Ka uku
Machine Tools price

E-mail:eva@mzgtool.cn

¢

—]

WeChat

Linkedin

— — ‘ b
Ke nana‘anaia ma
Scanning, Contact Us
PO 1 ) ‘Og:rgi%téelr\ﬂciilﬁgg%izgirng E P 1 6 ) Wahi Cylindrical / Inner Hole ‘Ohi Mea Huli Huawai

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Teolm

P 02 Kaleka Cedted Carbide e S — P 1 ‘O ke kahawai / Cut-Off Turning Tool ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

P O 3 Ho'opi‘i Hua e P 1 8 Ka Hopena Pa‘a Hopu / Inner Hole Grooving

Extrusion Screw Tap End Face/Inner Hole ‘Ohi Mea Huli Huawai

Pa‘iPa’i _— ‘O CNC Turning Tool ’ P
o— e ) ’
P04 Apex Tap P1 9 CNC Turning Tool

Kako'o'o Kapena Tap B S CNC Pi‘i Hua # -
PO5. Spiral Grooved Tap P20. CNC Turning Tool Parts i; /V

y
Kako‘olima/ Circular s N Ho‘ola'au Mala‘ula‘o BAP N

P06 Hand Tap/Circular Die o = P21 o BAP Cut right right — é

PO7. - P22 ‘0 ka Mkini Pa‘ani Mikini Mama a5

W CCMT. CNMG.. Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter %

] D
DNMG.. P23' !(M‘]Z.. SEHT.. &239.. P3200..
e P24, e B e oD
A o e P25 ravewia ggf B Ry
P11, P & e PRt e
P12. @WNMG_ 4 \' WNMG.. P27. ER. . @ ‘FMA/B.. l
P13, et 6 rs e, *. .

P14 E‘oki‘oki / Ho'opau / Back Ho'ohulii na Ii‘ili‘ .“ P29 CNG Mea Mea Mea Mea Kiko Mea Mea Mea % o
. Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts . g -

PO8. & oo

PO9. o I
P10.

CNC Tool Holder Accessories
Ke Kinohi Huawai Kilwaena waho Ho‘oki‘eki‘e‘o Chuck Y ;..' ;
P 1 5 - External Ka Hale Waiwai Turning Tool Q P3 O * Lathe Chuck Accessories nb

‘O ka ho‘onohonoho‘anai ke‘ano o ka ho‘onohonoho‘ike‘ana, ka hana‘anai ka papahana, ka hana‘ana, a me ka ho‘omoe‘ana.

Professional Turning, Mil ling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

‘O ka Cutter Cuting Cutting

Carbide Milling Cutter

Hikiia‘oe ke‘oki Hikiia‘oe ke‘oki Nano'Akele‘ele Nano Ke Kopa Nano Nana Kani Kino Nano Blue Coatings Loa
Kd ma Lalo 45HRC Kd ma Lalo 55HRC Wahima Lalo 58HRC Ke Kino ma lalo o 60HRC E'okii ke Kino malalo 0 65HRC
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
L1 L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
ess—— G A WALA
P | W J ¢ | 6
P! A
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 S| 5.7 5.7
2. 5x8xD4x50  |R1. 25x5xD4x50 201256 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 20| 2.6 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 50( 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 20 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7 5.7
3. 5x10xD4x50 |R1. 75x7xD4x50 20126 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.712.6]1 341273114944 46] 6.0 6 6.7 5161|5651 [61]57]|57]|76
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.3141)164]150)5.4]|77 7.6 1 9.0 7.8 19.117.9(19.1]18.7]8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 147 6947|5677 8.1(9.3 9.5 [11.6( 9.6 [11.6[10.7]10.7(12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0]14.7
5. 0x13xD5x100 [R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 [ 11.0[ 8.9 | 9.6 | 11.1 13.0(15.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 4.9 (56| 7.1(7.4(8.1([10.0 11.1(12.4 11.4(13.6(11.4(13.6[13.0|13.0(14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26. 6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 [10.0(13.3| 13 [13.9(15. 15.3(16.5(15.3(18.4(15.3(18.4[17.6|17.6(20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.1(9.4(11.6({11.0(12.4{15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 [R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1[14.0[14.0[15.4|19.6 21.4123.8 22.1126.6122.1|26.6125.0]25.0|28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 | 12.7|16.6]115.1]|16.6|21.6|21.4123.3|25.7(24.3|26.2(24.7]30.3(24.7|30.3(27.7(27.7{32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7]39.4|41.7148.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6. 0x24xD12x75 | 14.9|17.4122.0121.1|23.3|28.7|28.3]33.1|36.4(32.9|35.5(32.6|39.4(32.7|39.4(37.0(37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |Ré. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52.160.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25. 6| 29.7 32.3]34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57. 9 64.6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6|100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4| 73 |72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0/91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1165.1 89.7 82.3]|87.9188.4 88.4 96.7196.7(111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153.1 153. 1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1175.9 95.3(106.7 93.51102.9|105. 5 105. 4] 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0
55 * Makahiki Decimal‘A‘ohe Kamole Ka'ai'o’Amelika 55 °'0 Decimal Point'A‘ohe Po‘ani Kalana Palena‘Oi Loa Ka Lulu Mo‘ini Pa‘uku Loa Loa Loa Ka Pu‘upu‘u Lulu Pa‘ani Ki'oko'a Pa‘ani‘ia‘o Ball-End
55° Decimal Point Non-Standard Flat-End Milling Cutter ~ 55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter Hiki ke‘oki‘oki ke Kino ma lalo 0o 60HRC Hiki ke‘oki‘oki ke Kino ma lalo o 60HRC
e Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
mE m ‘ Can Cut Steel Below 60 HRC , Can Cut Steel Below 60 HRC .
_ o1} pe————|p-4mm R e lbo4mm
Ho'ikekikor R D L oOkaukl Ho'ikekikor R D L  Okauk flet ol =50mm JT Pl =somm Jt
D1. 1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1.9xD4x50 4.7 o e
D4. 1-D5. 9xD6x50 6.9 ‘0 k&la me kéia helu kiko'Ti luna RO. 1mm ol AL tanoailon ot & AL tanoaion
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO. 5-R1. 5xD4x75 59 0.3 | 2/3/4 4.6 | 53 0.3 |2/3/4 4.6 | 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 204 RO 5-R1. 5xDAx100 76 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 | 53 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 53
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 46 | 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
ACkSiEmelkélalhelukioilunalC Mmm RO. 5-R2. 5xD6x75 10.7 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 0s1a me kia helu kikoTi luna RO. 25mm 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 "Rax120 20.7 0.9 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x100 1.9 R5x120 304 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
POy R— 77 R5x200 40.3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 | 46 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
D6x20xD6x50 6.9 X . e Lokt ! v kokuu e
D8x30xD8x60 12,4 R8x200 154.7 Nicto.Diameter Ball-£nd Milling Cutter Can Cut SmalDimeer Long Neck Round o it End iling e
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC T - TD’
D8x200 43. 6 Hiki i_e’z ia ke‘oki‘oki i ka mikini komi‘u ' + e=l=1 » E;SOrﬁm Fmm
D10x30xD10x75 20.4 alec}fgjgwr:ri‘ee:!eorgg?iig Milling Cutter Can Cut R‘I- - TD=4mm DLs "‘
D10x35xD10x75 20.4  SteelBelow 60 HRC N Vsl somm i D1 R L1 Ma ho'ailon
D10x50xD10x100 26.1 D1 T i) D=4mm ‘ ‘ D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 A L=50mm [+ D1RO. 2 4/6/8/10 10.3
D10x200 64.3 - - D1.5R0.1| 6/8/10/12 10.3
D12x35xD12x75 27. 4 Ho'ike kiko'T Ho'ike kiko'T IWEREREET,  D1.5R0. 2| 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 Dl REDD D2RO.1 | 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2R0. 2 8/10/12/16 | 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63. 1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4RO. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24.6

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Kaleka Cedted Carbide

Cemented Carbide Cutter

DOlhana O ka pua‘a pinepine T-Groove Side Millir
ke oki i ke Kopa ma lalo 0 55

HRC
ﬁ_l Oka pua‘a pinepine 1-Groove Side Milling
CunerCan Cut Steel Below 55 HRC

Ho‘okahi-Edge Kope / Ho'opoli Komihi Waiwai
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter

3-'Oi‘ia ka Taper Milling Cutter No ka Ho* okena
Hiki ke Kino ke Kino Kino ma lalo 55 HRC

3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten
Hiki ke Kino ke Kino Kino ma lalo 55 HRC

‘ D1 %—:ﬁ 2
D1£m _ D Na Palena ‘0 ka uky| Na Palena ‘0 ka uki J_‘
L1 L D1 o’ L1 D2D L 3F s D1 a° L1 D2D L 3F e N3 Palena ok Ry
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9  D4x0. 5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L uso
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0. 5HxD1. 5xD6x50 | 6.4
N3z Palena AL D1x1.5°x4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9 D4x1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1. 5xD6x50 6.4
COUEINEEETEIERT D1 x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 DAx2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 Dax1. 5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9 D4x3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F  |11.9 D4x2HxD1.5xD6x50 | 6.4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9 D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  |18.1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9  D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F |28.9 Déx1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. 6 D6x1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10.4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 Déx1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1 D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9  D6x1. 5°x20LxD7. 05xD8x60LX3F [18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5x15xD3. 175x50 2.0 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 16. 9
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3.5xD8x60 | 16. 9
D3. 175x12xD3. 175x50 | 2.0 4.0 4.3 D2x1.5°x6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F 28.9 D8x2HxD3. 5xD8x60 16.9
D3 175x15xD3. 175x80 | 20 | 4.0 | 45 D2x27x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F (39.6 D8x3HxD3. 5xD8x60 | 16.9
LN X - - 2 D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F |39 6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3.175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 pyy5ox6LxD3. 05xD4x50Lx3F | 6.9 DBx0. 5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10xTHxDAxD10x75 | 24. 6
D3. 175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D3¢0 5°x10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 DBx1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1.5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3. 175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7 D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3.175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 | 6.9  D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 DB8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F |39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7 D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 D8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39.6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12. 6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F 1.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 54 | 6.1  D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F |18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 | 31.9
D4x17xD4x50 4.7 5.4 6.1 UO ka'dpd‘o Tungsten Inner R Milling Cutter UO ka pua‘o Grove Grove I:IO ka pua naniloa‘o Groove
D4x22xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 i igi‘szi‘zki kpe KQEO g]la lalog5mcg 2 ﬁlgekao’? ike *sopapma \;'0 otGO‘ZRC " Irwi;ili? Chgénéggfggerrsgok}‘?;ioi k)e Kino
uaapin n nner min utter uaapinepine Dovetal roove I aloo s s s
Bii%gigiigg 2 g ? z g’ 3 Can Cut Steel Below 55 HRC Gultor@@i Chi steel Below 60 HRC O ka pua‘a pinepine Straight Groove
D4x32xD4x50 6.4 | 8.6 9.3 R, D Chamfer Cutter Can Cul Siag!
D4x42xD4x60 10.3 [ 12.1 |12.9 D@-ﬁ—-’?‘—""ﬁ ‘1‘— Below 58 HRC(GO 5 =)
D4x52xD4x70 13.3 [17.1 |17.9 —t— \:—»U I ) ‘
Déx12xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 . . R —————
D6x15xD6x50 9.3 110.0 |11.4 N& Palena 'Osgsku l:la Palena 'OS;;ku ! L !
D6x17xD6x50 9.3 |10.0 [11.4 RO Db o D28
D6x22xD6x50 9.3 (10.0 [11.4 D4RO0. 5xD4x50 6.7  D4x90°xD1. 5x6xD4x50 : Na Palena
D6x25xD6x50 9.3 110.0 1 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 DL
D6x28xD6x50 1M.1112.1113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7  DBx90°xD3x6xD8x50 16.9  D1xD4x50L 46150
D6x32xD6x50 11.1112.9 114.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. &6 D2xD4x50L 46150
D6x42xD6x60 15.7117.7 119.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 4.6 5.0
D6x52xD6x70 20.3 | 22.3 | 25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6]5.0
D6x62xD6x80 25.0 132.1 33.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.69.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 |40.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6X50L 8.6(9.3
D8x20xD8x50 19.7133.3 |142.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6(14.3
D8x32xD8x50 19.7 133.3 [42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.3135.7 |49.3 D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
D10x32xD10x50 35.3135.7 149.3 Ho'omaha Cutomomi Kiikawa no TungstenKaomi'o ‘O ka pua‘a pinepine Dual-point Dill Dill
D12x20xD12x50 46.9 | 50.0 [ 53.6 Ho'opili‘ia ke Kino Cone Die Die E ho'ohana i ka helu‘oka a me ka Chamfer hiki ke‘oki
D12x32xD12x50 46.9 | 50.0 | 53.6 Hiki ke‘oki‘oki ke Kino ma lalo 55HRC Wahima Lalo 58HRC

Special Milling Cutter for Tungsten O ka pua‘a pinepine Fixed-point Drill Dual
Use Of Fixed PointAnd Chamfer Can Cut

Steel Below 58 HRC

Ho‘olaha-Edged ‘O ka pua‘a pinepine ReamerNA KANAWAI KANAWAI
Hiki ke‘oki‘oki ke Kino ma lalo 55HRC
Spiral-Edged ‘O ka pua‘a pinepine Reamer

DO ka pohaku kikeke‘o Tungsten Steel Inverted Cone Die Frame
Can Cut Steel Below 55 HRC

Tungsten Steel Drills Tungsten Steel Bar

Can Cut Steel Below 55 HRC D1IWID ————T
§ e —— p— o $\1=;
S —S T \ e #)ﬁﬁﬁ;“:iv ALEIED ‘
‘ T
Na Palena ‘ Na Palena @ID
DI L1DLT 559 [ 60° D1 L1DL
- ‘0 ka uku Na Palena
giiggigii} 88||:§3¥ g (15 fafaiens use DL USD USD 82;;8;82));?80 14:]01 O ka uhi (Yellow / Black / Copper)
D5x50xD5x100Lx6T 11.1 D1.0-D1.5 1.9  D3x100L 2.4 3.6 D8x30xD8x60 12.1 Na Palena
D6x50xD6X100LX6T 13.3 D1. 6-D2.0 2.4 D4x100L 3.9 6.0 D10x30xD10x75 20. 4 DL
D8x50xD8x100Lx6T | 21. 1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 26.1  D1xD4x50L 3.3(3.9
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7 D2. 6-D3. 0 3.3 Dé6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L 3.3 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40.7 ~ D3.1-D3.5 4.0 D8x100L 1431211 D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.3|3.9
Y ¢ S D3.6-D4.0 4.7 D10x100L 21.4132.4  D16x50xD16x100 57.9 D3xD4x50L 3.3 3.9
Hiki ke-okioxi ko Komo ma o sskge o D4.1-D4. 5 5.4 D12x100L 31.1]46.9 D3x100L 6.1 6.9
D4. 6-D5. 0 6.9 Oluake po'o’o ‘0 ka pua‘a pinepine Wahi Kiikawa D4x50L 3.3 3.9
Straight-Edged Tungsten Steel Reamer D5.1-D5.5 7.9 EETS.ZEQ";Qi:r",,i,'kii‘“fﬁza"a anaokapahu D4X100L 6.1 6.9
Can Cut Steel Below 55 HRC D5. 6-D6. 0 9.6 Hiki ia Chamfer ke'okioki i lalo ma lalo 0 58HRC D5x50L 6.0 6.4
TEE=——=——==1iD D6.1-D65 |11.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And- - D5x100L 12.1]12.9
D'”‘—" L1 ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6X50L 6.0/ 6.4
. . D7.1-D7.5 16.9 D6x100L 12.1112.9
Na Palena D7. 6-D8. 0 18.9 D8x60L 11.1(12.1
D1 L1DLT D8.1-D8. 5 22. 4 D8x100L 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 D10x100L 27.1128.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D L D12x75L 25.4127.1
D6x50xD6Xx100LXx6T 9.6 D10. 1-D10. 5 35.7 D3x100L-DB 7.4 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T 14. 6 D10. 6-D11.0 |37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4152.6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 |[46.0 D5x100L-DB 14.3115.0 D16x100L 64.0|65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6|96.9

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ho‘opi‘i Hua
Extrusion Screw Tap

‘ e = . = y
Ho opll Hua Kokua x Ke‘ena x Length Ke koho Kiti ke'oke'o Tin Kokua x Ke‘ena x Length

. (/Ho‘aloina‘ao‘ao) Ke koho ke‘oke'o
Extrusion Screw Tap

(/Ho'alo i na‘ao‘ao)

B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 | 5.4 MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH7 | P 4.7 | 5.4  MI6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
Kokua x Ke'ena x Length Ke koho RH7 B 4.7 5.4
(/ Ho'alo ina'ao'ao) RH8 | B 47 | 54  UNFO-80 RH4 | P 57 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"8- ]§5 Y 191 -30 ]g) g M3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- Ox0. : -0 3. 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
- 7x0. 175 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
MO. 8x0. 2 RH4 | B 6.7 | 7.4 3. 0x0. 5Lusacinsacsd RH6 | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
. . Ho'alo i na‘ao‘a . { . .
MO. 9x0. 25 RH4 | B 6.7 | 7.4 "§35x0. 6-100L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
M1. 0x0. 25 RH4 | P 53 160 X0 : : : :
M3. 5x0. bLusuo nsavsd  RHE | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
En“ E 5 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
RHg A g 100 moxs RH6 | B 7.1 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 | 7.9
03 - : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0.25 Enj g ;] ;-g RH5 | B 4.7 | 5.4 UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 450, 3-80L 5 oo | 5% maoxo. 71500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
- xg.g 80 : 4 M4, 0x0. TLriseoinssoed RHO | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. Enj g ;] ;-g 4. 5x0.5 RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W6 RH4 | B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
1. 6x0. 35-80L 9.7 [10.4 Praci™p SR e | B ey |7
1.7x0. 2 RH4 | B 71 7.9 : ' : :
m1 2 il L1 L0 wsox0.8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
EHS P 53 1 6.0 M5 0x0. BLisaoimesad RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
> B 5.3 160 g 0x0.5 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
M]- g"g- g RH4 | B L1179 e, 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 8.1
M1. 8x0. 35 Enj g 57167 e 0x1.0 RH6 | P 5.3 | 6.1 UNS8-40 RH6 | B 7.4 | 8.1
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
M2. 0x0. 25 RH4 | P 71079 RH7 | P 5.3 | 6.1 RH7 | B 5.3 | 6.0
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o g : RH8 | B 53 | 6.1  UNC10~24Lrsaoinsesse RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
RHg § N 2-4 M6. Ox1. 0-150L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. Ox1. OLssuo insavsd  RHG | B 7.1 | 8.1 UNF10-32Lsaoinsssec RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; 5. j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS Y g L M70x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 6.7 | 7.6
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
Aot | e | B 210 weoxto RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
e e Ll L7 We.ox1.25 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20Lisuwimseose RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 23100 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-150L 18.9 | 203 UNF1/4-28Livooinsne RH7 | B 7.1 | 81
P 2115 MB.0X1. P5Liwiwwsy RH7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
42 3x0. Stomiotws RHO | B Lt We.0x0.5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
W o0 32 e 8 P10l We.0x0.75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 121 UNG5/16-18Lrssormamss RH7 | B 1.1 12,6
- 5x0. iyl ST meoxt.2s RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
I ST Mox0s RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
Mo 8B ST moxto RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
ol Y12 w125 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16Lissoimswse RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 mioxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Luisa inaaoss | RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
M2. 5x0. 45-100L 9.7 [10.4 Ta1 g R T B o3
M2. 5x0. 45Lusaoinssesy RHO | B 71 |79 : : :
M2 5x0. 22 R 8 L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
e s ST maxas RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
W2, 640, 45-100L Sl maxaTs RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M1 2X1. 75LH6‘a\oiné‘ac‘a RH7 B 14.0 16.1

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

- ‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina. _
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Pa‘i Pa‘i Kokua x Ke‘ena x Length
(/Ho'aloina‘ao‘ao)

Kokua x Ke‘ena x Length

Ke koho Ki'i ke‘oke'o Ke koho Ki‘i ke‘oke‘o

(/Ho'aloina‘ao‘ao)

Apex Tap
= 22 ———-—-—;} M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9 UNC1/2-12 P3 13.1 [15.3
bt | M7. 0x0. 75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
N M7. 0x1. 0 P2 6.0 | 7.4
ke‘oke'o M8. 0x0. 5 P2 6.7 [ 7.9 W1/8-40 P1 4.7 | 5.4
M8. 0x0. 75 P3 6.7 | 7.9  W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
RET— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
: e M8. 0x1. 25 P3 6.0 | 7.4 W7/32-24 P2 4.7 | 5.7
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
Kokua x Ke‘ena x Length Ke koho . 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 7.4
(/Ho'alo i na‘ao‘ao) . 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 conue P4 433 W7/16-14 P3 11.9 13.9
M1. 0x0. 25 P1 53160 “y9 0x0.5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. OXO. 25 Carbide P2 27. 6
M9. 0x0. 75 P3 8.3 | 10
M. 2x0. 25 P1 5.3 | 6.0
o o Jiy We.0xt0 P3 8.3 | 10
T 4X0- a— o o5, M9.0x1.25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 cane P4 56. 4
M1-4X0- : o 24 oo Mox0.5 P2 8.3 | 10 PS1/4-19 carsice P4 91.7
2 Q%L o 25 oo Mox0.75 P3 8.3 | 10 PT1/8-28 canie P4 62.9
e e e M10x1. 0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 canie P4 95.7
- ax. : M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 cabice P2 22.4
M10x1.5 P3 7.9 | 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 P4 7.9 9.6 NPS1/8-27 carie P4 56. 4
M. 6x0.2 55 &7 | 74 mox1.5-100L 14.6 NPS1/4-18 carsse | ps 91.7
M1. 6x0. 35 P2 5.3 | 6.0 g NPT1/8-27 cane
M10x1. 5-150L 19.7 P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 cone P4 511 NPT1/4-18 cunae P4 95. 7
M1. 6X0. 35 Carbide P2 0. 0 21. 0 - - :
M11x1. 0 P3 10.4 [12.6
M. 7x0. 35 P2 53 [ 60 “Mi2x05 5 o131
M1. 7x0. 35 cooe P2 21.0 : : '
e 5 77177 M2x0.75 P3 11.0 | 13.1
M1-8X0- 35 P2 27 e M0 P4 11.0 | 13.1
X0 - : M12x1. 25 P4 11.0 | 13.1
M2. 0x0. 25 P2 6.7 | 7.4
e o5 JhlEy mxts P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o) Lol 2n m2x1.75-100L 18.9
: : M12x1. 75-150L 22.4
M2. 0x0. 4-80L 8.3
M2 0 0 4—100L 9.3 M12X1.75 Carbide P4 62.9
b : M14x1.0 P3 17.1 [19.7
MZ. OXO. 4 Carbide P3 19.7
R = T2 M4 25 P3 17.1 119.7
- X : : M14x1.5 P3 17.1 119.7
M2. 2x0. 45 P2 4.7 | 5.4
RO = T TE T Max2.0 P2 15.7 | 18.3
N2 5X0' 35 P2 o7 171 M16x1.0 P3 19.7 | 22.4
M. 5"0- 45 b7 275, Mext.25 P3 19.7 | 22.4
X P3 27 |2, Mmoext5 P3 19.7 | 22.4
o) Lol an mex2.0 P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 B
M2. 5x0. 45-100L 9.3 T 4 530
M2. 5X0. 45 Carbide P3 19. 7 UNF1 _72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 67 | 7.4 Uncase 5 533
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 pa 53 | e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 e :
M3.0x0. 35 P2 47 | 5.4 3“,?%_22 (il P2 Z? 74
M3.0x0.5 P2 4.0 | 47 “Nca-48 ) £ 3 T &
ﬁj j- 8 j— ; UNF3-56 P2 6.7 | 7.4
: : UNC4-40 P2 47 | 5.4
+0.1 4.7 | 5.4 P3 47 | 54
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-100L 9.3 UNGA-40-100L 06 |
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNFA—48 P2 67174
M3. OXO. 5 Carbide P3 19. 7 UNC5—40 P2 4' 7 - 4
M3.5x0. 6-100L 9.3 UNC5-40-100L 0 |
M4. 0x0. 35 P2 67 | 74 UNce=32 5 77 57
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Pa 47 |54
Ei j- 8 j- ; UNC6-32-100L 9.6
o 2o e, UNEe=do P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 47 | 54
M4. 0x0. 7-100L 9.3 pa 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNGB=32-100L 0 |
M4. 0x0. 7 carsice P3 197 UnF8-36 P2 67 | 7.4
mg 8"8- g ﬁ; j- g g g UNC10-24 P2 47 |57
> ik o 2o | 2o  UNcto-24-100L 9.6
o) 2o | 2o UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o 2525 UNE10-32-100L 9.6
S i, L - ao |7 UNC12-24 ) 4.7 | 5.7
M5 oxo' 8-100L 96 UNF12-28 P2 6.7 1 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 47 |57
M5. 0x0. 8 covse P3 21.0 P4 47 |57
mg- 8"8- ?5 ﬁ; j- ; g ; UNG1/4-20~100L 9.6
MG, OX1- 0 P2 40 |2 UNcl/a-28 P2 6.7 | 7.6
aL2lle P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o) 2o | oo -UNEF1/4-36 P2 6.7 | 7.6
o 47 |25 UNcs/16-18 P3 6.0 | 7.4
T : S UNC5/6-18-100L 13.1
MG, 0X1-0_100L 94 UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
X ; UNC3/8-16 P3 7.9 1 9.6
M6. 0x1. 0-150L 17.9 e
M6. Ox1. 0 cave P3 22.4  UNG3/8-16-100L w7
b . 0 carvide . UNF3/8-24 P2 9.3 [10.7
UNC7/16-14 P3 1.9 113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7
‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
http://www.mzg.tw

Ind he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Kako‘o‘o Kapena Tap

Spiral Grooved Tap

KékOKO‘O Ké ena Ta o} f okua x Ke‘ena x Length Kokua x Ke‘ena x Length
Spiral GrOOVped Tapp Kobuﬁa)f;gie:;:;:g)g(h Ke koho ke‘oke‘'o Tin Ko(kluHc')‘aloiné‘ao‘ao)g Ke koho ke‘oke‘o Tin ( Hé‘aloiné‘ao‘ao;g Ke koho ke‘oke‘'o Tin
M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 [ 5.4 M2x0.5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
m‘w'— P2 | 4 | 4.7 M2x0.75 P2 |11.0|13.1 P4 | 6.7(7.6
me————— P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0|13.1 UNF1/4-28-HT swes | 1B 7.4
ke'oke'o P4 | 4 | 4.7 P4 [11.0]13.1 UNF1/4-28Lrcaoirasoad P2 | 7.4 | 8.3
B M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OLrsaoinasoso | P2 | 12.6|14.7 UNEF1/4-32 P2|6.7]7.6
m M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 |11.0]13.1 UNS1/4-36 P2 | 6.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0/13.1 UNC5/16-18 P2 6074
Tin M4.0x0. 7-HT swear | 1B | 4.7 | 6.1 M12x1. 25Lcaoinascad P2 |12.6|14.7 P3| 6.0|7.4
Kdkua x Ke‘ena x Length o . M4. 0x0. 7Ltoaioinaaoad P2 4.7 | 5.7 M12x1.5 P2 |11.0(13.1 P4 | 6.0 7.4
(/Ho'aloina'ac’ao) ~ Kekoho ke'oke'o  Tin - RETLSNyS I P2 [4.7]5.4 P4 |11.0]13.1 UNG5/16-18-100L 13.1
P3 | 4.7 | 5.4 M12x1.5Lusaoinaaoo | P2 |12.6|14.7 UNG5/16-18-AL P2 | 6.7
M1. 0x0. 25 P115.316.0 PA | 4.7 |5 4 M2x1.75 +0.1]11.0113.17  UNC5/16-18-HT snean 1B| 7.9 8.3
P21 5.3 6.0 N5 0x0.5Lnosoinascad P2 | 5.7 | 6.9 P2 [10.4112.6  UNC5/16-18L1saninsacke P2 | 7.4 | 8. 6
P315.3160 s 0x0.8 +0.1| 4.7 | 5.4 P3 |10.4|12.6 UNF5/16-24 P2l74l86
P415.3]6.0 P2 | 4 |47 P4 |10.4]12.6 P4l 74186
1. 2x0. 25 P115.3)6.0 P3| 4 | 47 M2x1.75-100L 18.9 UNF5/16-24-HT s | 1B 10.0
E% gg 28 PA | 4 |47 M12x1.75-150L 22.4 UNF5/16~24Lriseioinsaoho P2 | 9.3 | 10.4
. ‘ M5. 0x0. 8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNC3/8-16 P21 7.919 6
P4 153]60 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT speas | 1B | 11.9]12.6 / P3| 7.9]9 6
M1. 4x0.2 P11 6.7 1 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 4 M12x1. 75Lnssoinasoad P2 | 12.1]14.7 Pal79196
M1. 4x0. 3 P1 153160 M5.0%0.8-HTswearn | 1B | 4.7 | 6.1 MI4x1.0 P2 [17.1119.7 UNC3/8-16-100L 14.7
P2 153160 M5.0x0.BLusainsacad P2 | 4.7 | 5.7  M14x1.25 P2 |17.1119.7 UNC3/8~16-AL P2 |83
P3153|60 M6 0x0.5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNC3/8-16-HT sheats 1B 9.6 110.4
503 — P3| 47157 M4x2.0 P2 115.7118.3 UNG3/8~16Lussoinasoed P2 | 9.6 |11.0
. 5x0. PT | 6. . PA | 4.7 | 5.7 "M16x1.0 P2 [19.7(22.9 o
WT. 6x0. 2 PIT6.7[7.4 M6 Ox0. Slussninsossd P2 | 5.7 | 6.9 Wi6xl. 25 P2 |19.7|22. 9 UNF3/B24 A A B
M1. 6x0. 35 P1 | 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 |57 Méx1.5 P2 |19.7(22.9 UNF3/8=24-HT o | 1B | |12.1
P2 53|60 P3| 4.7 |57 Mé6x2.0 P2 [18.3]21.4  UNF3/8-24Lme oo P2 |11.0]12 6
P3|5.3]6.0 P4 | 4.7|5.7 . ‘ '
P4 | 53| 6.0 M6 0x0. 75Lisaoinazcko P2 | 5.7 | 6.9 _UNF0-80 P1 |53 6 3“23;?62;“4 E% 191' 39 ]g';
M1. 6x0. 35-HT spean | 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1| 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 P1167 |74 P2 | 4 | 5 _UNF1-72 PL 67174 \net/2-12 P2 11311153
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 PIT53] 6 UNF1/2-20 7 |14 6116 2
P2 53|60 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 : :
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6 _
P41 53|60 M6 OxT.0-150L 17.9 Pa 53| 6 J/edd S A
M1. 8x0. 2 P1 | 6.7 7.4 M6 0x1.0-AL P2 | 4 | 4  UNC2-56-100L 9.6 W3/16-24 P2 | 47|54
M1. 8x0. 35 P11 57167 M6.0x1.0-HTswearn | 1B | 4.7 | 6.1 UNG2-56-HT spears 1B | 61|69 yohas o P22 5 7
M2. 0x0. 25 P16 7] 7.4 M6 0x1. Olusainzacad P2 | 4.7 | 5.7 UNF2-64 P1 | 6.7]7.4 a0 po | 247157
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 | 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI (537 6  werie18 o leolsa
P1|4.7|5.4 PA | 6.7 7.9 UNF3-56 P11 6.7]7.4 oot P70 es
p2 | 4.7 | 5.4 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC4—40 PI 4754 oo, 07 |11 9113
P314.7|5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 |5.4 Wi/2-12 P2 13' 1 15' 3
P4 | 4.7|5 4 M7.0x0. 75Ltsacinaacag P2 | 7.9 | 9.3 P3 | 4.7 |54 . >
M2. 0x0. 4-100L 9.3 M7.0x1.0 P2 6 7.4 P4 | 4.7 |5.4 PS1,/8-28 79
M2. 0x0. 4-AL P114.7|4.7 P4 6 | 7.4 UNGC4-40-100L 9.6 PS1/4-14 o ek 25 4
M2. 0x0. 4—HT sheann 1B |5 4|6 7 M7.0x1.0Lusawinazoad P2 | 7.4 | 8.6  UNC4-40-AL P2 | 4.7 PS1 /41 8‘0“"”9”“" Standard - ‘9
M2, 0x0. AL isaninsaoal P1 | 5.7 | 6.7 M8.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNCA—40-HT sican 1B | 5.4) 6.7 L/ g oimsm i
= O Pelekania .
M2. 2x0. 25 AR P4 | 6.7 7.9 UNF4-48 L PS3/818 0 i 13.1
M2. 2x0. 45 P1|4.7|5.4 8. 0x0. 75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC5-40 P2 | 4.7 |54 PS3/8-19 146
M2. 3x0. 4 P1 | 475 4 P4 | 6.7 7.9 UNGC5-40-100L 9.6 o DS S0 17' 1
M2. 30. ALiomsimaasal P1 | 5.7 | 6.7 M8.0X0. 75Liswoinssony P2 | 7.9 | 9.3 _UNF5-44 P2 16774 Eg% Z_HWW" Stanr o
M2 5x0 35 16 7174 MB.0x1.0 P2 | 6.7 | 7.9 TUNG6-32 Eg i' 7 g.j By 122 /
M2. 5x0. 45 +0.1/ 5.3 6.0 P 167179 WA '
M8. Ox1. OLtsaoinzaoad P2 | 7.9 | 9.3 P4 | 4.7 |5 4 PS1=11opseana 4.9
E; jj; 2;3 M8. 0x1. 25 +0.116.7 (7.9 UNGé—3§—100L 9 :71(7: PS1-11.1-2 S35 4.9
P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL .
Ei j: ; 2; i P3| 6 | 7.4  UNG6-32-HTsean 1B | 5.4 |67 PT1/16-28 oreeian 7.9
M2. 5x0. 45—-100L 9.3 P4 6 7.4 UNC6—32L Ho'aio i na'ac'ao P2 57|67 PT1/8-28 o poreania 7.9
M2. 5x0. 45—-AL P1 4.7 | 4.7 M8. Ox1. 25-100L 12.6 UNF6-40 P2 6.7 7.4 PT1 /4_19 O Pelekania 10. 4
M2 5x0. 45-HT e | 1B | 5.4 | 6 7 MB.Ox1.25-150L 18.3 UNC8-32 P2 [ 4.7 5.4 PT3/8-190rucens 15.7
M2. 5x0. 45Lsuusimmsosy P1 | 5.7 | 6.7 8- Ox1.25-AL P2 6 PS | 4.7 5.4 FT1/27140reene el
M2 6x0 35 P11 6717 4 M8.Ox1.25-HTsnean | 1B | 7.4 | 7.9 PA | 4.7 |5.4 PI3/4-140zucem 27.6
M2 6x0. 45 pi | 47|54 M8.Ox1. 25 usaoinassto P2 | 7.4 | 8.6 UNG8-32-100L 9.6 PT1=11 o poiran 46.0
o P2 | 47|54 M9.0x0.5 P2 | 791 9.6 UNG8B-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8-27 o Amercan stnsha
i . M9.0x0.75 P2 | 7.9 1 9.6 UNC8-32-HT shean 1B 54|67 ey 7.9
P3| 4.7|5.4 NPT1/418 0 anercan sincya
pal a7 |5, M.0x1.0 P2 | 7.9] 9.6 UNCB=32Lusaoinssono | P2 | 5.7 | 6.7  \pTa/g—18. 10. 4
o . American Standgrd
M2. 6x0. 45-100L 0’3 M9. Ox1. OLrosioinaeoad P2 | 10 |11.4 _UNF8-36 P2 | 6.7 | 7.4 \ori/2—1den ot 15.7
- OXL- : M9. 0x1. 25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 | 4.7 (5.7 Y S 19.7
M2. 6x0. 45Lsa0inza0ap P1 | 5.7 | 6.7 NPT1/4~14 0 american stancdra 27. 6
M3.0x0. 35 PT 4754 MW0x0.5 P2 |83 10 P3| 4.7\ 5.7 NpT1=11.1-2 fnereen :
. P2 | 4.7 |54 WIOO75 4 gg 18 UNG10-24-100L a 32 > o0
b |40 20 WOX0. 75Lussninased P2 | 10 | 114 UNCI0-24-AL P2 | 4.7
M. 00, Bluwrnmd P2 | 57 [ 67 W0 P2 83| 10 \WGiosaEHTawa| 18 | 0.4 | 6.7
M3. 0x0. 5 +0.1| 4.7 | 5.4 ‘ Hoslonaacaq ' '
A I A M1gx1. gLHaﬂa.o.naﬂmo P2 | 10 |11.4 UNF10-32 P2 | 4.7 5.;
- M0x1.25 P2 | 8.3| 10 P3 | 4.7 | 5.
P21 4 147 P4 | 83| 10 P4 | 4.7 5.7
PS4 147 M10x1. 25Lsw0inaesad P2 | 10 |11.4  UNF10-32-100L 9.6
PAL 4 147 moxt.5 +0.118.3| 10  UNF10-32-HTswar | 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 P2 | 7.9 9.6 _UNF10-32saoinsasad P2 | 7.4 | 8.3
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 | 9.6 TUNGI2—24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P21 4 14.0 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3.0x0. 5=HTsnear | 1B 1 4.7 1 6.1 My0x1, 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3 OXO 5LH6‘aniné‘ao‘a PZ 4 7 5 4 M10X1 5_1 50L 19 7 UNS12_36 PZ 6 7 7 6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P2 AT 154 M10x1. 5-HT suean 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 47154 M10x1. SLrsaoinsacss | P2 | 9.6 | 11 UNC1/4-20 P4 | 4.7 |5.7
P3| 47154 "M1x0.5 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-100L 9.6
PA 147154 M1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLesaoinaaoag P2 | 5.7 | 6.7 M11x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HT swean | 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4|12.6 UNG1/4-20Lroaoinascko P2 | 5.7 | 6.9
‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
http://www.mzg.tw

Ind he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

Kako‘o lima / Circular

Hand Tap/Circular Die

Kahepa Wili Wiliawiki Kokua x Ke'ena x Length reoke. ‘O Ar-D Adjustable Circular Die [Perrrc = "l
HT Straight Wire Tap (Hosi e se ) Ml /R-D Adjustable Circular Die (/Ho'aloind'ac'ao)  Diameter
UNF0-80 4.3 UNFO-80 9
- UNG1-64 P1 4.3 UNG1-64 20 | 10.4
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 | 11.9
UNC2-56 P1 4.3 UNC2-56 20 | 10.4
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 | 10.4
UNC3-48 P1 43 UNF3-56 20 | 11.9
UNF3-56 P1 5.0 UNG4-40 20 | 10.4
UNC4-40 P2 | 4.0 UNF4-48 20 | 11.9
Kokua x Ke* Length o P3 4.0 Kokua x Ke' Length o UNC5-4 20 10.
o(/u:é)falgier?;:daeg)g Ke koho ke‘oke’o UNF4-48 P2 4.7 o(/u:é)falgie:;;daeg)gt gizt;?tzlr ke‘oke’o UNCg—3g 20 10. i
M1. 0x0. 25 P1 4.3 oS40 P21 40 i ox0. 25 20 | 331 UNP6T40 2004119
UNF5-44 P2 | 4.7 UNC8-32 20 | 10.4
M1. 2x0. 25 P1 4.3 = M1. 2x0. 25 20 | 13.1
2025 o S TUNG6-32 P2 | 20 .22 20113 uwee=36 20 | 11.9
OX0. : P3 | 4.0 - 4x0. -1 UNG10-24 20 | 10.4
MT. 7x0. 35 P1 4.3 _ M1. 5x0. 3 20 | 13.1
UNF6-40 P2 | 47 UNF10-32 20 | 11.9
MT. 8x0. 35 P1 4.3 e 540 Méx0.35 20 | 13.1 o
M2, 0x0. 25 P1 4.7 : M1.7x0. 35 20 | 131 UNctz2m24 20 | 10.4
M2. 0x0. 4 P2 | 4.0 PS40 Wiex0.35 20 | 131 UNRT2-28 0= 1.9
- G0, P4y uwesse P2 | 47 M.8x0.35 2031 uNc1/4-20 20 | 10.4
ool 30 Tuncro-24 P2 | 40 H.0x0.2 2010, NF1/4-28 20 | 11.9
- UNF10-32 P2 | 4.7 - 0x0. 4 UNS1/4-32 20 | 11.9
W2. 2x0. 25 P1 7.7 = M2. 0x0. ALusaoinsaoe 20 | 11.9
M. 2x0.25 oo al Terz24 P2 | 40 20404 207 UNEF1/4-36 20 | 11.9
- 2x0. : UNF12-28 P2 | 47 - 2x0. -7 UNG5/16-18 2% | 11.9
M2. 3x0. 25 P1 4.7 £ M2. 2x0. 45 20 | 10.4
UNG1/4-20 P2 | 40 UNF5/16-24 25 | 13.1
M2. 3x0. 4 P2 | 4.0  \NFi7as by | 4o M23x0.4 20 [ 10.4
_ UNC3/8-16 2% | 11.9
W2. 5x0. 35 Pl 7.7 - M2. 5x0. 35 20 | 11.9
UNF1/4-32 P2 | 47 UNF3/8-24 25 | 13.1
M2. 5%0. 45 P2 | 40 “nes/1ers ST M2.5x0.45 20 | 10.4
P3 | 4.0 : M2. 5x0. 45Lussoimacke 20 | 11.9  UNCT/16714 25 e
bl 4y Unes/16-24 P3| 6.1  MZ5xD AL wenpe -7 UNF7/16-20 25 | 13.1
- UNEF5/16-32 P3 6.7 - & 20 : UNC1/2-12 25 11.9
W2. 6x0. 35 P2 | 4.7 = M2. 6x0. 45 20 | 10.4
UNC3/8-16 P3| 6.9 UNF1/2-20 25 | 13.1
M2. 6x0. 45 P2 | 4.0 \NF3e oa by | o TM30x0.35 20 [ 11.9
P3 | 4.0 : M3. 0x0. 5 20 | 10.4
ol 3o uners/s32 P3| 81 MO8 190 w/e-ao 20 | 10.4
- UNC7/16-14 P3 9.3 SUXUROPETeEas. 20 : W5/32-32 20 10. 4
W3. 0x0. 35 R | 4.7 NI Ees by | {5 WA 0x0.35 20 [ 119y
_ 6-24 20 | 10.4
M3. 0x0. 5 P2 3.3 2 M4. 0x0. 5 20 | 1.9
ol 33 Tuner/2-13 P3| 9.3 W1/4-20 20 | 10.4
3 UNF1/2-20 P3 | 10.4 M4.0x0.7 2001 192 ws/16-18 2
P4 | 33 MA_ 0x0. TLrsaoinsased 20 | 11.9 S| me
_ 00 A 9 |waremt6 o | 4p%e
W3. 5x0. 35 P2 | 47 Tupe Tapping W4. 5x0. 5 20 | 1.9 worteeta 2t WY o
M3. 5x0. 6 P2 | 3.3 MA. 5x0. 75 20 | 104
P3 33 PS1/16-28 orueene 67 45 0x0 35 2 o W/22 25 1.9
P4 3: 3 PS1/8~27 0 american standara 6.7 M5. Oio 5 20 11' 9
M4. 0x0. 35 P2 | 4.7 Eg}ﬁ:fﬁ 5/ W5.0x0.8 20 | 10.4
M4. 0x0. 5 P2 | 47  FR1/A7IS o s 79 _M5.0x0. BLusoinseoad 20 | 11.9
. 0x0.7 Pl 33 ps1/4190e 7.9 Mo 2000
P4 | 3.3 Egg;gjg“”‘“”m Sandars 21 meloxt. 0 20 | 10.4
M4. 0x0. 75 P2 | 47 1 M6 0x1. Oliswoimsass 20 | 11.9
M4. 5x0. 5 P2 | 47 Eg}gjj 1 W7 0x0 5 25 | 13.1
M4. 5x0. 75 P2 3.6 parlaTiacr 5y 4 M7.0x0.75 25 | 13.1
W5. 0x0. 35 P2 | 4.7 T M7.0x1.0 25 | 11.9
M5. 0x0. 5 P2 | 47 Eg}:” o 5 WB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 3.6 172 seva ' M8.0x0.75 25 | 13.1
P3 | 3.6 - 0x1. .
b | 36 PTIAG28am o7 W8 0u1 25 2 | 119
W6. 0x0. 35 P2 | 5.3 hiiag e 6 & M8 0x1. 25l usmoinmeobe 25 | 13.1
M6. 0x0. 5 P2 | 47 ' M9. 0x0. 5 25 | 13.1
M6. 0x0. 75 P2 | 47 Eﬁ;gjz 155 Welox0 75 25 | 13.1
M6. 0x1. 0 P2 3.6 pralaTiaCr 2o M9.0x1.0 25 | 13.1
P3 | 3.6 ol Do M9.0x1.25 25 | 11.9
pr | 36 PT1=1oron 9 TR 3
W7. 0x0. 5 P2 | 6.1 M10x0. 75 25 | 13.1
M7. 0x0. 75 P2 | 61  NET1/872Tomema oL woxto 25 | 131
M7. 0x1. 0 P2 | 53 NETIATHE emmmamen % Woxi.25 25 | 131
M8. 0x0. 35 P2 | 7.4 NET3/Bg mmamae 55 MiOx1.5 25 | 1.9
M8. 0x0. 5 P2 | 61 NET/AT o e 250 MI0x1. Slusaoingeons | 25 | 13.1
M8. 0x0. 75 P2 | 61 NET/Adommmoe S0 Mixi.0 25 | 11.9
M8. 0x1. 0 P2 | 6.1 12 Sardar T TM12x0.5 25 | 13.1
M8. 0x1. 25 P2 | 53 M12x0. 75 25 | 13.1
P3| 53 M12x1.0 25 | 13.1
W9. 0x0. 5 P3| 8.1 M12x1. 25 25 | 13.1
M9. 0x0. 75 P3 | 8.1 M12x1.5 25 | 13.1
M9. 0x1. 0 P3 | 8.1 M12x1. 75 25 | 1.9
M9. 0x1. 25 P3| 69 M12x1. 75Lusao inseoed 25 | 13. 1
M10x0. 5 P3| 8.1 MT4x1.0 38 | 25.0
M10x0. 75 P3 | 8.1 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 | 8.1 M14x1.5 38 | 25.0
M10x1. 25 P3 | 8.1 M14x2. 0 38 | 236
M10x1.5 P3 | 69 M16x1. 0 38 | 25.0
PA | 69 M16x1. 25 38 | 25.0
Mi1x0.5 P3| 10.4 M16x1.5 38 | 25.0
M11x0. 75 P3| 10.4 M16x2. 0 38 | 23.6
M11x1.0 P3| 10.4
M11x1.5 P3| 9.3
W12x0.5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3| 10.4
M12x1.0 P3| 10.4
M12x1. 25 P3| 10.4
M12x1.5 P3| 10.4
M12x1. 75 P3 | 9.3
P4 | 9.3
M14x2.0 P3| 10.4
M16x2. 0 P3| 13.1

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina. )
Ind he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T
CCGT060202 CBN1 0.2 6.9
(CGT060204 CBN1 0.4 | 69 6 CNMG120402 GBNT 0.2 | 69
CCGT060208 CBN1 0.8 6.9 CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
CCGTO9T302 CBN1 0.2 | 6.9 h CNMG120408 CBNT 0.8 | 6.9
0GGTO9T304 CBN1 0.4 6.9 Ho‘alel i kahao aho'oikaika
CoaT120402 BN | 00 | 69
_Ho'olei i ka hao a ho'oikaika CCGT120404 CBN1 04 | 69 .
HAPono fanz PautkalanaEng | 0667120408 CBN1 0.8 | 6.9 Q CNMG120402 PCD1 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 | 6.9
HBeete AT VY 0.08%1 6.9 h CNMG120408 PCD1 0.8 | 6.9
| CCGT060204 PCD1 0.4 6.9 R
el 1 HE
CCGT09T308 PCD1 0.8 6.9 Py
CCGT120402 PCD1 0.2 6.9 *‘ CNMG120404-TM ZG25 0.4 | 2.6
Ke Kupa a me ke Alumini CCGT120404 PCD1 0.4 6.9 1 S Oy CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
E ho'opau 13 Machining CCGT120408 PCD1 0.8 6.9 i CNMG120412-TM ZC25 1.2 | 2.6
CCGT060202-AL ZK01 0.2 1.1 Ka Hana Hana HanaHanS
CCGT060204-AL ZKO1 0.4 1.1
CCGT060208-AL ZKO1 0.8 1.1
CCGT09T302-AL ZK01 0.2 1.4 CNMG120408R-X ZG25 0.8 2.6
CCGT09T304-AL ZKO1 0.4 1.4 CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
CCGT09T308-AL ZK01 0.8 1.4
CCGT120402-AL ZKO1 0.2 2.3 R-X -X
‘Ohanaame ka Medium Aluminium CCGT120404-AL ZKO1 0.4 2.3 Hana'Aina o ke Kino
Eho'apau i Maghining CCGT120408-AL ZKO1 0.8 2.3
CNMG120404-TM ZC35 0.4 | 2.6
CCMT060204 ZM30 0.4 1.6 CNMG120408-TM ZC35 0.8 | 2.6
CCMT060208 ZM30 0.8 1.6
CCMT09T304 ZM30 0.4 1.7 Ka ho'opau'ia’ana
CCMT09T308 ZM3O 0.8 1.7 Ke hana anai ka'ili ikaika
CCMT120404 ZM30 0.4 2.4 =y
CCMT120408 ZM30 0.8 2.4 [~
Hana Hana Hana Hana } - / (,} CNMG120404—HA ZKO1 0 4 2 0
o CNMG120408-HA ZKO1 0.8 2.0
iy \-7—7‘5/ ‘Ohanaam\bamuminium
. E ho‘opauia Machining
f < \ CCMT060204-FG ZN60 | 0.4 1.7
s CCMT09T304-FG ZN60 | 0.4 1.9
_ CCMTO9T308-FG ZN60O 0.8 1.9 CNMA120404 ZK50 0.4 | 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 | 2.6
‘O ka Cermet Medium ame ka Fine Steel
‘Onaao'aouamaika’l
KaHanaHanaMama
CCMT060202-HQ ZN60 | 0.2 1.7
COMT060204-HQ ZN6O | 0.4 | 1.7 8“”8]%8283 %ﬁgg 8; %'2
CCMT09T302-HQ ZN60 | 0.2 1.9 : :
CCMT09T304-HQ ZN6O | 0.4 1.9
‘O ka Cermet Medium ame ka Fine Stedl ‘O ka ho'opau‘ia‘ana o ka hana hao
'‘Ond'ac‘aouamaika’i
/ i CNMG120408-HS ZM30 0.8 | 2.6
[ s —\f CCMT060204-MT ZN60 | 0.4 1.7 .,
e COMTO9T304-MT ZN6O | 0.8 | 1.9 2na Hana Hana Hana
CCMTO9T308-MT ZN60 | 0.8 1.9
O e naso's0 ua matkat ] CNMG120404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 | 2.6
: g _ CCGT060202EL-U ZN90 | 0.2 | 4.0
A CCGT060204EL-U ZN90 | 0.4 | 4.0 ONNG120404-11S. ZH30 o N, .
i CCGTO9T302EL-U ZN9O | 0.2 4.0 5
CCGTO9T304EL-U ZN9O | 0.4 | 4.0 CNMG120408-MS ZM30 | 0.8 | 2.6
‘O Cermet Fine Kino
‘Ona‘ao‘ao ua maika'i
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
e CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
CCGT060202ER_U ZN90 0 2 4 o ‘Oka Cer‘r‘ﬂEII\‘ﬂEd‘Ium ame KalFine Steg|
CCGT060204ER-U ZN9O | 0.4 | 4.0 gt UL
PR CCGTO9T302ER-U ZN9O | 0.2 4.0 j e
| — CCGTO9T304ER-U ZN90 | 0.4 | 4.0 Q CNMG120404-TS ZN6O | 0.4 | 2.3
S e CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3
‘O Cermet Fine Kino
‘O na‘ao‘ao ua maika'i ‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Ste¢l
‘O na‘ao‘ao ua maika'i

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.

Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

NELGLMTELERE!

Ho'oleiikahao a hao'oikaika
MaPonoHanaiPauikahana'ana

Turning Inserts

Turning Inserts

Ho'ike kiko'T
DCGT070202 CBN1
DCGT070204 CBN1
DCGT070208 CBN1
DCGT11T301 CBN1
DCGT11T302 CBN1
DCGT11T304 CBN1
DCGT11T308 CBN1
DCGW11T308 CBN1

oo AN =0 AN B

Ke Kupa a me ke Alumini
E ho'opau i3 Machining

DCGT070201 PCD1
DCGT070202 PCD1
DCGT070204 PCD1
DCGT070208 PCD1
DCGT11T301 PCD1
DCGT11T302 PCD1
DCGT11T304 PCD1
DCGT11T308 PCD1

POLOOOORe PO eo

OAN—=00AN—

00000000 | OO0
~0 "0 000000 | 00000000

!.‘/
e

‘Ohanaa me ka Medium Aluminium
E ho'opau 18 Machining

DCGT070202-AL
DCGT070204-AL
DCGT11T302-AL
DCGT11T304-AL
DCGT11T308-AL

ZKO01
ZKO01
ZKO01
ZKO01
ZKO01

DO OOoo
©ANAN

RN NN N
[e N e N A

Hana Hana HanaHana

DCMT070204-MV
DCMT11T304-MV

ZM30
ZM30

oo

~N o

HanaHana HanaHana

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

[ooJi=N

~N -~

NERRIMTERERE!

=~

Ho ike kiko'T

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Steg
‘O na‘ao‘ao ua maika'i

DCMT070204-FG ZN60
DCMT11T302-FA ZN60
DCMT11T304-FG ZN60

ceg
ANN

O O~

{ &

‘O ka Cermet Medium ameka Fine Steq
‘Ond'ac'aouamaika'i

DCMT070202-HQ ZN60
DCMT070204-HQ ZN60
DCMT11T302-HQ ZN60
DCMT11T304-HQ ZN60

Cooo
ANAN

OO NN

fal

'O CermetFine Kino
‘Ondan‘aouamaika'l

DCGT11T302FL-U ZN90
DCGT11T304FL-U ZN90

e

AN

oo

'O CermetFine Kino
'Ondan‘aouarmaika'i

DCGT11T302FR-U ZN90
DCGT11T304FR-U ZN90

e o

AN

[eNe)

Cermet Medium And Rough Steel
'Gna'ac'ao ua maika'i

DNMA150404 CBN1 0.4 |6.9
DNMA150408 CBN1 0.8 6.9
Ho'olei i kahao a ho'oikaika
NaFono Hanai Pauika hana'ana
DNMA150404 PCD1 0.4 | 6.9
DNMA150408 PCD1 0.8 |6.9
KeKupaa me ke Alumini
E ho'opau 13 Machining
a\_/f DNMG150404-HA ZKO1 | 0.4 | 4.3
,;,{fi‘ DNMG150408-HA ZKO1 0.8 | 4.3
e DNMG150604-HA ZKO1 0.4 | 4.9
DNMG150608-HA ZKO1 0.8 4.9
‘Ohanaame ka Medium Aluminium
E ho'opau i3 Machining
DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26
‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Stegl
‘O na‘ao‘ao ua maika'i
DNMG150404-HQ ZN60 0.4 | 2.6
DNMG150408-HQ ZN60 0.8 | 2.6
‘0 ka Cermet Medium ame ka Fine Stedl
‘Ondan'aouamaika’
DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6
Cermet MediumAnd Rough Steel
‘Ondaoaouamaika’l
SamEEE
DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Na ki‘i huahana Ho ike kiko'T Na ki‘i huahana
h SNMG120404 CBN1 0.4 6.9
SNMG120408 CBN1 0.8 6.9
Ho'‘olai i ka fiao a ho'Gikaika
N& Pono HanaiPauikahana‘ana
"
SNMG120404 PCD1 0.4 6.9
- SNMG120408 PCD1 0.8 6.9
Ke Kupa a me ke Alumini
E ho'opauia Machining Ho'oleii ka hao a ho‘oikaika

Na Pono Hanai Pauika hana‘ana

Ho'ike kiko'T

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

SNMG120408L-S ZC25 0.8 2.6

Hana'Aina o ke Kino

n SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6

Ka Ho‘oponopono Mama o ka La kila

Ke Kupa a me ke Alumini
E ho'opauia Machining

TBGT060102 PCD1
TCGT110202 PCD1
TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1
TCGT16T302 PCD1
TCGT16T304 PCD1
TCGT16T308 PCD1
TPGT080202 PCD1
TPGT080204 PCD1
TPGT090202 PCD1
TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1
TPGT110302 PCD1
TPGT110304 PCD1

COOOR/LLOLOLCROL (COTOO0OOCOPROCC
ANBAANANORANARANN|[OANANANBNDOANNN

SOOI OOOO
0 ~0 "0 ~0 0 ~0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0000

SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6

Hana'Aina o ke Kino

~
n SNMG120408R-S €35 | 0.8 2.6 !! 2
| —

Ka Ho‘oponopono Mama o ka La kila

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Stegq
‘O néd‘ao‘ao ua maika'i

TBGT060102L ZN90
TBGT060104L ZN90
TCGT110202L ZN90
TCGT110204L ZN90
TPGH080202L ZN90
TPGHO080204L ZN90
TPGH090202L ZN90
TPGH090204L ZN90
TPGH110302L ZN90
TPGH110304L ZN90

COoocooo0o00o0oo

ANDBNAEANBANAN

W WWwWwwwwwww

ABRDMAADADDDADN

SNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6

) fs”a

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Stegq
‘Ohana a me ka Medium Aluminium ‘O n&d‘ao‘ao ua maika'i
E ho‘opau ia Machining

SNMG120404-HA ZKO1
SNMG120408-HA ZK01

=5 4
[ WS
Mo
co

TBGT060102L-W
TBGT060104L-W
TPGT080202L-W
TPGT080204L-W
TPGT090202L-W
TPGT090204L-W
TPGT110302L-W
TPGT110304L-W

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

cCoROoLOoLO
ANANANAN

W W www www
N N AN NN N

1 SNMG120408-MA ZM30 | 0.8 | 2.6 y-

Hana Hana Hana Hana B A O

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Steq
‘O nad‘ao‘ao ua maika'i

SNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6

TCMT090202-HQ
TCMT090204-HQ
TCMT110202-HQ
TCMT110204-HQ
TCMT110208-HQ
TCMT16T304-HQ

TPMT110304-HQ
TPMT110308-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

ZN60
ZN60

coocooo

o

(o> AOBANAN

N
ANNNNN

N~

SNMG120404-HQ ZN60
SNMG120404-HQ ZN60

°&Z
CEN
ww
—
)
A
"

NN

Hana Hana Hana Hana

‘Ohana a me ka Medium Aluminium
E ho‘opau ia Machining

SCMTO9T304-MT ZN60 0.4 1.9

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Stee|

TCGT090202-AL
TCGT090204-AL
TCGT110202-AL
TCGT110204-AL
TCGT110302-AL
TCGT110304-AL
TCGT16T302-AL
TCGT16T304-AL
TCGT16T308-AL

ZKO1
ZK01
ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO1
ZK01
ZKO01

Ceooooooee
CORANBNENBAN

N~N~NoohRADMPAN

‘O néd‘ac‘ao ua maika'i

SCGTO9T304-AL ZKO1
SCGT09T308-AL ZKO1
f SCGT120404-AL ZKO1
e ; SCGT120408-AL ZKO1

‘Ohana a me ka Medium Aluminium

[o o2 >N N
RGN NN
OO DM D

cooco

E ho‘opau ia Machining Hara Hana Hana Hana

TCMT110204 ZM30
TCMT110208 ZM30
TCMT16T304 ZM30
TCMT16T308 ZM30

e ore
[ NJ NN

NN ==

wwo o

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

n ‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T NERSHITEERE] Ho'ike kiko'T
® \ TNMG160404L-C ZN6O | 0.4 9
TNMA160402 CBN1 0.2 6.9 @ TNMG160408L-C ZN60 0.8 .9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 e
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
Né’;?:}?;ﬂ’aii?iuai inl?‘aull};an\:;a ‘Oka Cerm:eg;Msdium ame kaslgme Steg| TNMG1 60408R_C ZN60 0.8 -9
‘O na‘ao‘ao ua maika'i
Q TNMG160404L-S ZN60 | 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
He Kupa a me ke Alumini ‘Oka Cean;tSMedlumame[Fa_l—sme Sted|l ULJEftalcts st 0.8 -9
E ho'opau ia Machining ‘0 na‘ac‘'ac.ua maika'i
A [} 7 -
Az \\_; b TNMG160404-CQ ZC25 0.4 2.3 & Yy TNMG160404L-VF ZN60 0.4 .9
S - @, | TNMG160408-CQ zC25 | 0.8 | 2.3 g 5 TNMG160408L-VF ZN60 | 0.8 .9
S — ; ‘ e
— TNMG160404-HQ ZC25 0.4 2.3 TNMG160404R-VF ZN60 0.4 .9
cQ HQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 2.3 ) -VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 0.8 .9
O ka Cermet Medium a me ka Fine Steg|
Ka HanaHana Hana Hana ‘O na‘an'ag ua maika'i
N TNMG160404L-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
/ Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L-FS ZN60 0.8 .9
IS SN TNMG160404R-S 2025 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R-FS ZN6O | 0.4 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S Z(C25 0.8 2.3 - -F 3 TNMG160408R-FS ZN60 0.8 29
s ‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Stegl
Hana'Aina o ke Kino ‘0 na‘ao‘ao ua maika‘i
TNMG160404L-S ZC35 0.4 2.3 A ‘
R 08 | 2.3 : TNMG160404-HQ ZN60 | 0.4 | 1.9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 B, 08 | -7
R-3 L-3 TNNG160408R-S ZC35 0.8 2.3 ‘0 ka Cermet Medium ame ka Fine Steg|
Ka Ho‘oponopano Mama o ka La kila ‘O na‘ao‘ao ua maika'i
o ]
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
SN o~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 2.3 a—— ) \
‘O ka Cermet Medium ame ka Fine Stegl
Ka HanaHana Hana Rana ‘O na‘ao‘ao ua maika'i
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 2.3 AW TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
[y
Kaho'opau'ia'ana ‘O ka Cermet Medium @ me ka Fine Steel
Ke hana ana i ka'ili ikaika ‘O na‘ao‘ao ua maika'i
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
Az TNMG160404-HA ZKO1 0.4 1.9
i TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
‘Ohanaa me ka Medium Aluminium
E ho'opau ia Machining
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 | 2.3
T N e | TNMG160404 ZKSO 0.4 1 2.3 - A TNGG160402L-P ZN90 | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 2.3 7~ =N
Medium Rough Kaho'opauia‘ana O: (&) TNGG160404L-P ZN90 0.4 .6
Kahana anaCastlron  Ka hana anaCast Iron ”
2 i TNGG160402R-P ZN90 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 2.3 R-P L-p TNGG160404R-P ZN9O 0.4 6
TNMG160408-HA ZM30 0.8 2.3 0 Cormet Fine Kino
Y ‘O na‘ao‘ao ua maika'i
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA MA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
Hana Hana Hana Hana
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
P N | TNGG160402L-S ZN9O | 0.2 6
Hana bana Hana Hana 4 @ \ o X TNGG160404L-S ZN90 0.4 .6
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-S L-S TNGG160404R-S ZN90 0.4 6
TNMG160404-MS ZM30 0.4 2.3 ‘O Cermet Fine Kino
TNMG160408-MS ZM30 0.8 2.3 ‘0 n&'ac’ao ua maikay
Hana Hana Hana Hana

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.

Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Na ki‘i huahana

Ho‘oleii ka hao a ho‘oikaika
Na Pono Hanai Pauika hana‘ana

Ho ike kiko'T

VBMT110302 CBN1
VBMT110304 CBN1
VBMT 160402 CBN1
VBMT160404 CBN1
VBMT160408 CBN1

VCGT110302 CBN1
VCGT110304 GCBN1
VCGT110308 CBN1
VCGT160402 CBN1
VCGT160404 GCBN1
VCGT 160408 CBN1
VCGT160412 CBN1

OPe OO
OANBN

eSS Ll
NoOAN®OAN

ococoo o
0 0 0 0 O

o000
0“0 0 0 0 0 O

Turning Inserts
Turning Inserts

NELGLTELERE!

Ho'oleiikahao aho'oikaika
MaPonoHanai Pauika hana'ana

Ho'ike kiko'T

VNMG160404 CBN1
VNMG160408 CBN1

e
0o N
oo

Rele]

Ke Kupa ame ke Alumini
E ho'opauia Machining

VNMG160402 PCD1
VNMG160404 PCD1
VNMG160408 PCD1

O o
® AN
oo o
© 0o

Ke Kupa a me ke Alumini
E ho'opauia Machining

VBGT110301 PCD1
VBGT110302 PCD1
VBGT110304 PCD1
VBGT110308 PCD1
VBGT160402 PCD1
VBGT160404 PCD1
VBGT160408 PCD1

VCGT110301 PCD1
VCGT110302 PCD1
VCGT110304 PCD1
VCGT110308 PCD1
VCGT160401 PCD1
VCGT160402 PCD1
VCGT160404 PCD1
VCGT160408 PCD1
VCGT160412 PCD1

coocooRo
©AN®AN=

g AR
NOAN—=0AN=

o000
<0 "0 0 0 0 0 ©O

o000
<0 ~0 \0 "0 "0 0 0 0 O

‘Ohanaa me ka Medium Aluminium
E ho'opau i3 Machining

VBGT110302-AL ZKO1
VBGT110304-AL ZKO1
VBGT160402-AL ZKO1
VBGT160404-AL ZKO1
VBGT160408-AL ZKO1

VCGT110302-AL ZKO1
VCGT110304-AL ZKO1
VCGT160402-AL ZKO1
VCGT160404-AL ZKO1
VCGT160408-AL ZKO1

COoRY e
©OANAN

Coooo
OANAN

NN =2

M ST

OO ==

OO ==

Hana Hana HanaHana

VBMT160404-MV ZM30
VBMT160408-MV ZM30

o
LN

ww
~~

‘O ka Cermet Medium ame ka Fine Steg
‘Ondan’aguamaika’i

VBMT110304-HQ ZN60
VBMT160404-HQ ZN60

oo

W

‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Ste
‘O néd‘ao‘ao ua maika'i

VBMT160404-MT ZN60

‘O CermetFine Kino
‘Ondao‘aouamaika’l

VBGT110302L ZN90
VBGT110304L ZN90

oo

AN

‘Ondanaouamaika’l

VBGT110302R-Y ZN90
VBGT110304R-Y ZN90

oce
AN

N~

KaHanaHanaHanaHana

VNMG160404-TM ZC25
VNMG160408-TM ZC25

oo
[N
Mo
~N~

Ka ho'opau'ia'ana
Kehana anaika'iliikaika

VNMG160404-TM ZC35
VNMG160408-TM ZC35

es
NN
o

‘Ohana a me ka Medium Aluminium
E ho'opau i3 Machining

VNMG160404-AL ZKO1
VNMG160408-AL ZKO01

oo
[N

NN
ww

HanaHanaHanaHana

VNMG160404 ZM30
VNMG160408 ZM30

oo
LN
o

Hana Hana HanaHana

VNMG160404-HS ZM30
VNMG160408-HS ZM30

oo
e JN =N
NN

‘Q kaCermet Medium ame ka Fine Stegl
‘Ona'an‘aouamaika’i

VNMG160404-MT ZN60
VNMG160408-MT ZN60

oo
[N
LN
ww

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O CermetFine Kino

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Turning Inserts
Turning Inserts

Na ki‘i huahana Ho'ike Kiko'T Na ki‘i huahana Ho ike kiko'T
Y i s
@ OB oa oo Do &2 1/ WNMGOBO404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
‘ WNMGOBO412 CBN 1.2 | 6.9 ﬁ i I
Ha'oleiikahao a ho'oikaika
N& Pono HanaiPauikahana‘ana Hana Hana Hana Hana
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
’ ' WNMG080408-MQ ZM30 0.8 2.6
WNMA080408 PCD1 0.8 6.9
Ke Kupa a me ke Avurmimi
E ho‘opau ia Machining Hana Hana Hana Hana
T _
f@k\\\ 08 oa S22 | 8 | 28 WNMGOBO404-MS ZM30 | 0.4 | 2.6
. ’ ’ WNMG080408-MS ZM30 0.8 2.6
w WNMG080412-CQ ZC25 1.2 2.6
Ka Hana Hana Hana Hana Hana Hana Hana Hana
[}
2’7/"‘ l\ £
< ) ;& WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 A WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMGO80408-HS ZN60 0.8 2.3
Oka Cermet Mediurm a me ka Fine Steel
Ka Hana Hana Hana Hana 0 na‘ao‘ao ua maika'i
o N
Ay @ WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6
8 £ | WNMGOBO40BL-S 2625 | 0.8 | 2.6 @ X WMGOB0404-HQ ZN6O | 0.4 | 2.3
Smmgeee® WM | yNMG0B0404R-S ZC25 | 0.4 | 2.6 e WNNGOBO408~Ha ZNé0 | 0.8 | 2.3
R-S L-8 WNNMGO80408R-S 2C25 0.8 2.6 Oka Cermet Medium a me ka Fine Steel
Hana'Aina o ke Kino 0 na‘ao‘ao ua maika'i
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 QSS 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
—— —
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
Cermet Medlum And Rough Steel
O na‘ao‘'ao ua maika'i
WNMG080404-TM ZC25 0.4 2.6 ‘A'C, 4
INNGOS0408-TM 2025 | 0 5 | 26 /O INNGOBO404NT ZN60 | 0.4 | 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 [ : i
™ ZG25 T™M ZG35 ‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Steel
Ka Hana Hana Hana Hana ‘O na‘ao‘ao ua maika'i
WNMG080408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 2.3
WNMG080412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
‘O ka Cermet Medium a me ka Fine Steel
‘O na‘ao‘ao ua maika'i
TR WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
S WNMG080404-HA ZKO1 0.4 2.3
w WNMGO80408-HA ZKO1 0.8 2.3
‘Ohana a me ka Medium Aluminium
E ho'opauia Machining
4 WNMGO80404-HA ZM30 0.4 2.6
¢ WNMGO80408-HA ZM30 0.8 2.6
Hana Hana Hana Hana
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
Ka Hana Hana Mama
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6
‘O ka ho‘opau'‘ia‘ana o ka hana hao

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ka Mea Hana Hua
Thread Turning Tool

Na ki‘i huahana Hoike kiko'T Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T
o 16ER 050180 ZP10 0.50 | 2.0
Machining 16ER 075150 ZP10 0.75 2.0
16ER 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 1251S0 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 30 ° Trapezoidal Na pdnaewele no
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 DIN103 Palapala
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 Ka Hana Hana Ma wahg
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
o BEE L EHEN |G
E ho'apauia Machinigg : : 161R 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 16IR 3TR zP10 30 | 20
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 30 ° Trapezoidal Na panaewele no
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 POIN103 Palapala
3 16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Ka Hana Hana Hole i loko
2 22ER 3501S0 ZP10 3.50 531 ZP10
22ER 400180 ZP10 4.00 5.1 General
— 22ER 500180 ZP10 5.00 5.1 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch1 1100th 2.0
&0 ° Kekona i waho 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14100tn 2.0
KaHanaHana 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 Tinch19100th 2.0
16ER 24W ZP10 Tinch24100th 2.0
SER1616H16 . 7.1 PCD1 mind 16ER 8W ZP10 1inch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 E ho'opay 18 Maohininad 16ER A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
SER2525M16 - 9.3 4 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 - 9.6 ) 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0( 2.0
SER2525M22 - 13.1 16ER G55 ZP10 1.5-3.0 2.0
B-SEL SER SER3232P22 - 20.3 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 55 ° Inch waho
B-SEL1616H16 - 9.6 Ka Hana Haga
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
KaHanaHanaMawaho | B-SEL2525M16 - 13.1 it 06IR A55 ZP10 0.5-1.25| 4.7
ZP10 06IR A60 ZP10 0.5-1.25 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 1501S0 ZP10 1.50 4.1 111R 19W ZP10 Tinch19Tooth 2. 0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 4.1 161R 11W ZP10 Tinch11700th 2.0
111R 1501S0 ZP10 1.5 2.0 161R 12W ZCO1 Tinch12700th 2.0
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 161R 14W ZP10 Tinch14700th 2.0
11I1R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 161R 19W ZP10 Tinch19T00th 2.0
1618 075150 p10 | 02 | 20 cromaiiswengggd || 1ORACTEDT  |0.53.0| £
16IR 100180 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
161R 1251S0 ZP10 1.25 2.0 161R G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
PCD1 4
ini 161R 1501S0 ZP10 1.50 2.0 . e 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
E ho'opay 1A Machining. 16IR 175150 ZP10 1.75 | 2.0 35 * Kome lokerka 1um Lo
161R 2001S0 ZP10 2.00 2.0
IR 2 oot 200 20 16ER 12UN ZP10 et 2100t 2.0
16I1R 350180 ZP10 3' 50 2' 0 16ER 14UN ZP10 Tinch14100th 2.0
- ’ 16ER 16UN ZP10 Tinch16700th 2.0
161R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 16ER 18UN ZP10 T 20
161R AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 16ER 20UN ZP10 1'”“20“"’”‘ 2‘ 0
161R AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 GUt;‘AHmellkSwahu Inch&UTooth) 2.
161R G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 Sedperana
22IR 350180 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 161R 12UN ZP10 Tinch1 2700ty 2.0
221R 5001S0 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tinch14t00th 2.0
60 ° Metric Kaloko o ka Hole 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
Ka Hana Hana 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16I1R 18UN ZP10 1inch18T00th 2.0
SNROOO5K06-A12 7 1 60 ° Ke Kamnohana Komohana Amelika 161R 20UN ZP10 Tinch20700th 2.0
)~ - . Ka Hana Hana
SNRO007J08 - 5.1
SNR0008K08 - 5.1 16ER 11BSPT ZP10 Tinch11700th 2.0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch14100th 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M1 1 P 5 4 16ER 28BSPT ZP10  |11nn281o0t 2.0
BSPT Pepa'0la Tapa
KaHanaHanalMawaho
SNROO13N16 - 6.1 B
SNROO14N16 - 6.7
SNRO016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 16IR 11BSPT ZP10 Tinch11700th 2.0
SNR0025S16 L\ 1.7 161R 14BSPT ZP10 Tinch14700th 2.0
SNR0032T16 - 20.3 BSPT PepaPelekane Pelekania
Kuhi Tube i loko
SNRO0O20R22 _ 10.7 Ka Hana Hana Hale
SNR0025S22 - 14.3
Halglicko SNR0032T22 - 22.9
g ana Hana 16ER 11.5NPT ZP10  |1.u11 50| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14t00th| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinoh18Tcotn| 2.0
Jv TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 Pipa Pipe Pipe NPT
4 Ka Hana Hana Ma waho
Ka'inao 60 Metric TTP6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 /g,
NEPu'upu'uManele
- 16IR 11.5NPT ZP10  finer11. Broothy 2.0
o 161R 14NPT ZP10 Tinch14100th| 2.0
pum—=q TTPR12 - 9.3 S——
TTPR16 - 11.7 Ka PTpei Kuhi Wili i loko
KaHana Hana

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ind he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

E‘oki‘oki/ Ho‘opau / Back Ho‘ohuli i na li‘ili‘i

Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

Na ki‘i huahana Ho ike kiko'T Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T
T16E100 ZP15 1.0 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 5.9
T16E150 ZP15 1.5 3.0 - TKF12R150-S ZP15 1.5 5.9
T16E160 ZP15 1.6 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 5.9
T16E200 ZP15 2.0 3.0 ( ) TKF16R100-S ZP15 1.0 6.6
T16E250 ZP15 2.5 3.0 \ / - . TKF16R150-S ZP15 1.5 6.6
T16E300 ZP15 3.0 | 3.0 FRSRN TKF16R200-S ZP15 20 | 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
- TKF12R150-S16R ZP15 1.5 5.9
/5\ TKF12R200-S16R ZP15 2.0 5.9
( ) TKF16R100-S16R ZP15 1.0 6.6
\L ,/ TKF16R150-S16R ZP15 1.5 6.6
SER1616H16 - 7.1 R TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K16 - 7.1 Na Hana li'ili'i Cut-Off
SER2525M16 - 9.3 y
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ USRS R
T11N150 ZP15 1.5 3.0
T11N200 ZP15 2.0 3.0 A
Ha'tho'i i nd N
T16N100 ZP15 1.0 3.0
T16N150 ZP15 1.5 3.0
T16N160 ZP15 1.6 3.0
T16N180 ZP15 1.8 3.0
T16N200 ZP15 2.0 3.0
T16N230 ZP15 2.3 3.0 KTKFSL1010JX12 - 11.9
T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
Ka whanui o kahi moe 0.5-3 mm a me ka hohonu 1-2.2 mm Y -
Hiki ke'okioki 1 na mea nui T16N300 ZP15 3.0 3.0 KTKFSL1212JX16 3 1.9
SNRO010K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKFSL. .
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNRO016Q16 S 6.7 KTKFRO810JX12 b 1.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025S16 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 5.9
Taper 7 CTP15FR ZP15 1.5 5.9 KTKFR1010JX16 - 9.4
Ve \“ CTP20FR ZP15 2.0 5.9 KTKFR1212JX16 - 9.4
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 6.6 KTKFR1616K16 - 9.4
) / CTPA15FR ZP15 1.5 6.6 KTKFR. . KTKFR2020JX16 - 10.7
) CTPA20FR ZP15 2.0 6.6
NG Hana I1ili] Cut-Off
CTP10FRN ZP15 1.0 5.9
% CTP15FRN ZP15 1.5 5.9
/ \ CLEZORTHE 2l 20 o7 FVC1604R150 ZP15 1.5 4.3
[ ) CTPA10FRN ZP15 1.0 6.6
NEKOpana 1l ’ ’ FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
/o opau ok ok CTPA20FRN ZP15 2.0 6.6
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 Q 1.9 o " )
Ho'opau‘anaika hana‘anaikahi‘oihana
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 1.9
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 - 14.3
CTPRO8 - 1.9
CTPR10 - 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 i 9.4
CTPAR16 o 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9
Ho'opau‘anaika hana‘anaikahi‘oihan
TBPR10 - 9.4
TBPR12 o 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
BEE o SGIVFR20Q16 i 14.3
@ TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4 SGIVFR. .

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ke Kinohi Huawai Kiwaena waho
External Cylindrical ‘Ohi Mea Huli Huawai

N3 ki‘i huahana Ho'ike kiko'T Width USD N3 ki‘i huahana Ho'ike kiko'T
TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
- TGF32L220 ZP15
/" wa | TGF32L230 ZP15
( . || TGF32L250 ZP15
‘g | T6F32L260 P15
TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 zP15

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15

bl % Lt
N Y =)

-

Ka whanui o kahi moe 0.3-3.2mm
‘O ka hohonu hohonu koho 0.8-4 mm

Ka whanui o kahi moe 0.3-3.2mm
‘O ka hohonu hohonu koho 0.8-4 mm

Hikiina mea laula nui
e‘oki‘oki‘ia

TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

WNNNNNNPONNN = =S =

O\OCD\IO\LDW!\)AOOCD\IO\W#@&I\)—\OWU'!

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

Hikiina mea laula nui
e‘oki‘oki‘ia

TGF32L300 ZP15

WNRNRNNRNNNNNNN—E s

O\OCO\IO\(ﬂ(AJI\)—\O\OCO\IO\U'!b(AJEN—\OmU'\

MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16 - 9.3 S16N-KTGFR16 - 9.3
S20Q-KTGFL16 - 1.0 S20Q0-KTGFR16 - 1.0
S25R-KTGFL16 - 13.1 S25R-KTGFR16 - 13.1

S. . -KTGFR.

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Wahi Cylindrical / Inner Hole ‘Ohi Mea Huli Huawai

External Cylindrical/Inner Hole Grooving Turning Tool

Na ki‘i huahana

Ho'ike kiko'T

Width USD

Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T

GER100-A ZP15
GER150-A ZP15

MNahana hanala'au

SI1GER0606A-EH

SI1GERO808A-EH
Kauwai Hua

S|1GERO808A-EHT

Kauwai Hua

Width USD

RGN
oo

bl
~N~

19.0
1.9

1.9

GER100-B ZP15
GER150-B ZP15
GER200-B ZP15
GER250-B ZP15
GER300-B ZP15

Mahana hanala'au

SIGER1010B-EH
SIGER1210B-EH
Kauwai Hua
SIGER1010B-EHT
SIGER1210B-EHT

Kauwai Hua

DN = =
ocuvwouwo

e
ENENENENEN

GER100-C ZP15
GER150-C ZP15
GER200-C ZP15
GER250-C ZP15
GER300-C ZP15
GER350-C ZP15

Na hanahanala'au

S1GER1412C-EH
SIGER1616C—-EH
Kauwai Hua

SIGER1412C-EH

u
SI1GER. . Kauwai Hua

WWNN ==

oo ouoo

PRARMN
NNNNNN

GBA43R250 ZP15 2.5 6.1
GBA43R300 ZP15 3.0 6.1
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1
GBA43R450 ZP15 4.5 6.1
Ka whanui o kahimoe 1.0-4.8mm
‘O ka hohonu hohonu koho 2.0-5.0 mm
Hikiina mea laula nui
e‘oki‘oki‘ia
CGBR. .
CGBR1616H43 - 9.3
CGBR2020K43 - 13.1
CGBR2525M43 - 16.4
CGBSL2020K43 - 12.4
CGBSL2525M43 - 19.0
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7
SGBR2525M43 - 9.0
SGBSL..
SGBSL2020K43 - 10
SGBSL2525M43 - 14
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1

/-~ .\:‘
-

Ka whanui o kahi moe 1.0-4.8mm
‘O ka hohonu hohonu koho 2.0-5.0 mm|
Hiki i na mea laula nui
e'oki‘oki'ia

. GER100-D ZP15

GER150-D ZP15
GER200-D ZP15
GER250-D ZP15
GER300-D ZP15
GER400-D ZP15

Nahanahanala'au

S1GER2020D-EH
SI1GER2525D-EH

SIGER. . Kauwai Hua

AN~

oo Uouo

goao oo
G RO

o>
~w

7GR100 ZP15
7GR150 ZP15
7GR200 ZP15

SNGR08J0O7
SNGR10K07
Kauwai Hua

SNGR10K07

L
—

N& hana hana id'au

N — —

[@N¢, Ne)

Ho NI
oo o

.
oo

8GR200 ZP15
8GR300 ZP15

N&hana hanala'au

SNGR10K08
SNGR12M08
Kauwai Hua

SNGR10K08

SNGR. .  KauwaiHua

wnN

oo

~O O

©
oo

Na hana hanala‘au

CGBL.
CGBL1616H43 = 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16.4
CGBSR2020K43 = 12.4
CGBSR2525M43 - 19.0
SGBL1616H43 - 6.7
SGBL2020K43 - 6.7
SGBL2525M43 - 9.0
SGBSR2020K43 - .7
SGBSR2525M43 - .3

9GR100 ZP15
9GR200 ZP15
9GR250 ZP15
9GR300 ZP15

SNGR12M09
SNGR16Q09
SNGR20R09

whN =

oo o

wwww
cococo

AA
w=22
-0 °

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

‘O ke kahawai / Cut-Off Turning Tool
Grooving/Cut-Off Turning Tool

Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T Width USD
_Ho‘ole\ika haoaho‘owkaik? MGMN150 CBN1 1.5 6.9
Na Pono Hanai Pauika hana‘ana
et MGMN200 CBN1 2.0 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.0 1.6
MGMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.0 1.6
MGMN300 GBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 -G MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 6.9 X lfi]e hu"uhpau’ia’ana ma ke ke'el
. i aho'nlaha'ana ona'apana'apana
e it MGMN150 PCD1 1.5 | 6.9 Forolei ka hao a hooikaika
MGMN200 PCD1 2 0 6 9 Na Pono Hanai Pauikahana‘ana
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9
MGMN300 PGD1 3.0 | 6.9 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
g B
ﬂ‘ || MGEN300 ZP15 3.0 1.6 MGEHR1010-1. 5 1.5 | 9.0
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 1.7 MGEHR1010-2 20 | 90
‘ ‘ MGEHR1212-1.5 1.5 9.0
O ke kanu anafCut—Offi MGEHR1 21 2_2 2 0 9 0
) - MGEHR1212-3 3.0 | 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1.5 1.5 6.7
’\I /’ MGGN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 2.0 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
Ho'0paw o ok MGEHR1616-3 3.0 6.7
) S MGEHR1616-4 4.0 6.7
( || MGGN200 ZKOt 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
. \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
Cnppmmmh | MeaN400 ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-2. 5 25 | 6.7
‘O ke kanu‘ana/ Cut-Off MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 5.0 6.7
/*\ MGGN200 ZP30 2.0 1.7 MGEHR2020-6 6.0 8.3
‘c \‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\ /| MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
| MGGN400 ZzP30 4.0 | 2.0 MGEHR2525—2. 5 25 |90
‘Oke kanu'ana/ Cut-Off MGGN500 ZP30 5.0 2.7 MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 R e O
— MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 A -
" A\ MGEHR2525-6 6.0 | 10.7
‘c /| MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 e 20 164
J /| MGGN300R-8 ZP30 3.0 2.0 e 50 e
8° Taper | MGGN4OOR-8 ZP30 4.0 2.4 MoEne) e oy
HoopauroKseRI MGGN500R-8 ZP30 5.0 3.1 Ka Hale Waiwai / Kopa BNl 5 0 164
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol Kauwai Hua MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
S MeeN250L-8 ZP30 55 19 MGEHR1010-2T12 2.0 10.7
{ | - N
\ /| MGEN300L-8 ZP30 30 20 MGEHR1212-1. 5T12 1.5 | 9.6
8° Taper MM | MGGNAOOL-8 ZP30 20 24 MGEHR1212-2T12 20 | 9.6
Ho'epaton Sy ' : MGEHR1616-1. 5T13 1.5 | 9.0
MGEHR1616-2T16 20 | 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
6 . MGMN400-M ZKO1 4.0 | 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 | 9.6
> Coppeggraliminum MGEHR2020-3T20 3.0 | 9.6
MGEHR2020-4T20 4.0 | 9.6
= . MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN60 20 | 1.4 Ka Hale Walwal {gebs MGEHR2525-4T20 40 | 110
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 | 9.0
- ona camn - MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 20 | 9.0
2 Mediur @ me Ka Fine MGEHL1212-1.5 1.5 | 9.0
Pi‘i maika‘inalala MGEHL1212—2 2.0 9 0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 6.7
H i konoe T MGMN300-H ZP30 30 | 1.6 MGEHL 1616-4 4.0 | 6.7
0 ke kanwana / Cut-Off MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 2.0 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 5.0 6.7
‘QrAina K MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
JR o' opau oki'oki MGEHL2525-2. 5 2.5 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 e 3.0 ) 9.0
MGMN200-M ZP30 2.0 | 1.6 N 4.0 199
MGNMN200-G ZP30 20 | 1.6 WGENL252670 5.0 o2
MGMN250-M ZP30 2.5 | 1.6 ALz zo=0 6.0 10.7
MGMN250-G ZP30 2.5 | 1.6 M2 Lyt 3.0 ) 164
o . MGMN300-M ZP30 3.0 | 1.6 e 4.0 ) 16.4
@ . MGMN400-M ZP30 4.0 | 2.0 ALz 50 | 16.4
Ho opaurakiok MGNN500-M ZP30 50 | 2.7 Ka Hale Waiwai / Kopa | MBEHL3232-6 6.0 | 17.9
‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http:/fwww.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ka Hopena Pa‘a Hopu / Inner Hole Grooving
End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

NERMTELERE Ho'ike kiko'T Width USD Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MGIVR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
MGHH420R-98/160 4.0 19.0 Kahanaana MGIVR3732-6 6.0 26. 1
MGHH420R-160/400 4.0 |19.0 Inner Hole Grooving
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 )
MGHH425R-100/140 40 | 286 KauwaiHua
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
Kaohi anaika Circular
O ke kahakai ma End Face MGIVR2520-3T8 3.0 15 4
KauwaiHua MGIVR2520-4T8 4.0 15.4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
e MGHH320R18-160/400 3.0 21.9
X MGHH325R18-160,/400 3.0 | 23.9 Kahanaana
' MGHH420R15-30/50 4.0 | 21.9 Inner Holg grgoving
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
_ MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1.5 1.5 1 9.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-2 2.0 1 9.3
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 1 9.3
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-3 3.0 1 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
Kaohi ana i ka Circular MGI1VL2520-1. 5 1.5 11.0
‘O ke kahakai ma End Face MGIVL2520-2 2.0 11.0
Kauwai Hua MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MGIVL2520-3 3.0 1.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 4.0 | 21.4 nahanaana MG1VL3732-4 4.0 | 261
MFH425R08-25/140 4.0 24. 6 K MGIVL3732-5 5.0 26.1
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
Kaohi anaika Circular
‘O ke kahakai ma End Face
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
Ka Hale Waiwai
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0
Ka Hale Waiwai

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

‘O CNC Turning Tool

CNC Turning Tool

Na ki‘i huahana Na ki‘i huahana NELGLMTELERE!

5.4 1010 6.7
5.3 1212 6.7
5.4 1616 6.7
6.0 2020 6.7
8.3 2525 9.0
3232P 14.7 KTGFRIL..
S E ho'opili i kahi mea hana 4040R 21.9 ZQ.. Ke Kinohi Ha‘oki Kino E ho‘okomo i kahi mea hana ho‘piho nui
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFR/L.. ) - 1010 11.9
2020K 6.7 SP.. SPB326 11.9 E ho'okomo i kahi mea hana ho'oihq pgip 11.9
2525M 8.6 \ SPB426 11.9 1616 1.9
3232P 14.7 | 1 SPB232 14.3 TGF 2020 13.1
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
SPB432| 14.3
SPB.. Ke Kinohi Ha‘oki Kino Kauwai Hua
1616H 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 . 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 [ 2525 | 22.6 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
KTGFSRIL..
W E ho‘opili i kahi mea hana E ho'okomo i kahi mea hana ho‘piho nui
1616H 9.3 MGEHRI/L.. Kui‘ia ke Kino 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 /'Ohi Mea Huli Huawai 1212 7.1 2020 6.7
5 2525M 1.0 1616 6.4 N : ﬂ 2525 8.9
o 3232P 14.6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. e 2525 8.9
3232 16.4 SGBRI/L..
D E ho‘opilii kahi mea hana E ho‘okomo i kahi mea hana ho'piho nui
S Kaneka Inner Hole Lathe Tool S06K 5.4 MGEHR/L.. Kui‘ia ke Kino 1010 9.6 1616 9.0
SO7K 4.6 /'Ohi Mea Huli Huawai 1212 9.6 2020 9.0
& S08K 4.6 1616 8.9 2525 11.9
=5  S10K 4.6 MGMN.. 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 ) SGBSRI/L..
S16Q 5.7 Kauwai Hua E ho‘okomo i kahi mea hana holoiho nui
$18Q 6.4 1616 8.6
SR | 6.4 202 | 86 I I
$258 9.7 2525 | 11.0 :
2525 16.4
S32T 14.6 3232 21 9
S40U | 25.4 MG ;
MGEVR/L.. CGBRI/L..
E ho‘okomo i kahi mea hana ho'piho nui E ho‘okomo i kahi mea hana ho'piho nui
S Kaneka Inner Hole Lathe Tool S07 5.4 Kauwai Hua 16 9.3 1616 11.9
S08 5.4 = 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 MGM 40 54.3
X $20 9.7 M‘G\VR!L Type Inner Hole peETialE CGBSRIL.. A . q q
Kauwai Hua ‘Ohi Mea Huli Huawai 20 15.4 E ho‘okomo i kahi mea hana ho'¢iho nui
H Kaneka Inner Hole Lathe Tool S06 14.6 CGWSRI/L.. Kui‘ia ke Kino 1616H 9.6 QE..R/L.. Kui‘ia ke Kino 1616H 9.3
S07 14. 6 /*Ohi Mea Huli Huawai 2020K 10.7 /'Ohi Mea Huli Huawai 2020K 11.0
S08 14. 6 2525M 12. 6
S10 16.4 3232P 20.0
S12 18.1 WGE..
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTRIL. Kuiia ke Kino 1616 | 15.3
S20 43. 6 2020 10.3 /°Ohi Mea Huli Huawai 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 ‘ 2525 | 20.4
DGN.
. GYHR/L.. Kui‘ia ke Kino
High Speed Steel /°Ohi Mea Huli Huawai -
C Kaneka Inner Hole Lathe Tool C04G 19.0 KGMRI/L.. Kui‘ia ke Kino 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /*Ohi Mea Huli Huawai 1212 10.3 [ 2020 28.6
C06J 19.0 £n 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
CO8K 22.6 GMN.. 2525 12.9 FMN.. Loaa
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 <7Ho‘opau hope le‘ele ame ke'oke'
C12M 33.3 N& hana hanala‘au
C14N | 52.4 TTER/L.. Kui'ia ke Kino 1010 10. 3 1616 | 35.7
Cc16Q 69.0 /*Ohi Mea Huli Huawai 1212 10.3 2020 38.1
c18a | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R 95.3 2020 11.0
€258 204.7 2525 12.9
‘O Cemented Carbide LSl 4524 3232 20.0 o'opau hope
Na hana hanala‘au
S16Q 8.3 TTIR/L.. Type Inner Hole 16 14.3 MGHH. . ) 1616 23.9
S20R 8.6 ‘Ohi Mea Huli Huaw ai 20 16.7 y 2020 21.9
233? }é 2 25 19.0 o 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 RICMN.3
S50V 72.1 o
_ o‘opau hope
S..M.. Kaneka Inner Hole Lathe Tool Kauwai Hua  Nahanahanala'au
‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
- ‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina. o) t
Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn p-/flwww.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Pi‘i Hua

‘O CNC Turning Tool Parts

NELGLTELETE! Size NERGIMTELERE! Size

MC0903 0.4 M-E ho‘okomo i kahi pa HL1810 0.4
“ MC1204 | 0.6 HL1814 | 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
E MC1904 1.6 HL2114 0.4
e w227 | 0
HL2217%5 1.0
C-Ho'okahe Shim HL2414 0.4
- MD1103 0.4 M-E ho'opiliika pale ML520 0.3
. i MD1504 1.0 ML620 0.3
» MD1506 1 ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
D-Ho'okahe Shim
MS0903 0.6 W-E ho‘okoma i kahip WT16 0.4
R MS1204 0.6 wwo8 0.4
P MS1504 1.1
g MS1904 1.6
S-Ho'okahe Shim
MT1603 0.3 W-E ho'opiliTka pale WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
&= MT2204 | 1 1
T-Ho'okahe Shim
MV1603 0.6 D-E ho'okomoi kahi pani DC12 1.0
DD15 1.0
DT16 1.0
DV16 1.0
DWO8 1.0
MW0603 0.4 D-E ho‘opiliika pale DL525 0.7
MW0804 0.6 . DL625 0.7
W-Ho'akahe Shim
STM16R 0.3 DDC12 0.5
- STM16L 0.3 DDD15 0.5
STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
DDWO08 0.5
STM-Ho‘okahe Shim D-Ho'okahe Shim Screw
CTM510 0.2 L-E like me ka Inner Spread L1.5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
CTM0822 0.3 ) TL1. 1.0
cTMO822:| 0 7 T-E like me ka Inner Spread Tl_z,g IR
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
- TL4.0 1.0
T/W TL5.0 1.0
Pakuhi Pinaewele Pin
M2. 0X5 0.1 Ho'opi‘i‘ia i ka Plum Papale T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 pi T8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3. 5X12 0.1 Ho‘opi‘i‘iai ka Plum Papale T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 T20 0.8
‘O ka Ula K i ka Plum TT6 1.0
117 1.0
118 1.0
TT10 1.0
1715 1.0
1720 1.0
‘O ka Plum Blossom Hua

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar'ia ma loko o Kina. _
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

= . = . "= Loke i ka niho P6'ani'akau'akau'akau Milling Cutter E ho'oku‘u‘ia ka'apana'akau o ka mea nana e‘oki i ka mea‘ai
Na kl U huahana HO Ike klko I Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder
S iy
: APKT113502 CBN1 0.2 | 69 D} 7 o b ¢
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 XM ‘ L !
Ho‘ohuiina mea hacameoné meaiho'oikaika'ig APKT1 13508 CBN1 0 8 6 9 Hé‘ike kiko'i
dxDxL
M BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 BAP300R G10-11-120-1T 3.3
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 Ho'ike kiko'T ToW T BAP30OR C12-12-130-1T 3.3
APKT160408 CBN1 0.8 6.9 DxTxM usD gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
D T e 2% o BAP3OOR C14-14-150-2T 4.6
: BAP300R C15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9  BAP3-15-2T-M8 239 BAP30OR C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
APKT113508 PCD1 0.8 6.9  BAP3-17-2T-M8 286 BAP30OR C15-16-200-2T 5.4
Pauo BAP3-20-2T-M10 31.0
Copper and Aluminum BAP3-21-2T-M10 31' 0 BAP300R C15. 6-16-150-2T 4.6
: BAP300R C15.6-16-200-2T | 5.4
ce - BAP3-25-3T-M12 33.3
j BAP300R C16-16-120-2T 4.6
' APKT160402 PCD1 0.2 6.9 BAP3-25-4T-M12 357 BAP30OR C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 6.9  BAP3-26-2T-M12 333 BAP300R C16-16-200-2T 5.4
APKT160408 PCD1 0.8 6.9  BAP3-26-3T-M12 333 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
Paus oA Rl 357" BAP30OR C16-17-120-2T 4.6
Copper and Aluminum BAP4-25-2T-M12 33.3 :
BAP4-26-2T-I12 333 BAp30OR Glot7-20001 | 5 4
APKTI135PDER-AL ZKO1 | 0.8 | 1.4  Dhbi—s07217Mid ) BAPGOOR C16-17-2502T | 9.6
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 BAP4-32-2T-M16 251 BAP30OR G16-18-200-2T 6.1
0 ke ho'opa’ BAP4-32-3T-M16 404 BAP30OR €19-20-150-2T 54
Qkaho'opau‘anaoka .
Copper and Alum inum BAP4-35-3T-M16 42.9  BAP300R €19-20-200-2T 6.1
‘0 BAP'Akau'akau BAP300R (20-20-120-2T 5.4
6 Dap S0sP RigntAsgla 7 gﬁggggg g%g‘gg‘;gg‘g 2-?
End Milling Cutter —ZU— = .
S APKT1604-AL ZK01 0.2 1.9 BAP300R 020-20-250-2T 9 6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
copmar 20 oW BAP300R C20-21-150-2T 5. 4
— BAP300R €20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMT1135-TG ZN60O 0.8 1.4 BAP300R (24-25-150-3T 10.3
BAP300R (24-25-200-3T 11.9
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14.3
‘Oka Cer‘met[vj EE{|um ameka fine Stegl BAP300R C24-25-300-3T 20.4
Qdg'aoag uafiiaika | BAP300R (25-25-150-3T 10. 3
_— BAP300R (25-25-200-3T 11.9
Ho'ike kiko'T WNERIN  BAP30OR €25-25-250-3T 14.3
5PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT D] BAP30OR €25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 11 9  BAP30OR 25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22—4T 153  BAP300R (25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20. 4 BAP300R ($25-25-250-2T 1.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R (25-25-300-2T 19.0
BAP40OR 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 gﬁgiggs ggi—gg—;gg—g ;Z
BAP400R 80-27-6T 20. 4 -25-200~ .
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP400R 100-32-6T 32.4 BAP400R C24-25-250-2T 11.9
BAP40OR 125-40-7T 51 0  BAP40OR C24-25-300-2T 19.0
Ka ho'shana'ana i ks papa hana ma‘alahi BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R €25-25-150-2T 7.9
gl | semomn
o BAP400R 250-40-12T 187. 1 ~25-250~ .
: ” 5 APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR 300-60—14T S 1 BQEZ{SSE ggg_gg_?gg_g 179_90
o BAP40OR 50-25. 4-4T 11.9 -26-150~ .
| — APMTT604PDER-XM ZP25 | 0.8 | 1.9 gybAGOR 63-25. 4-4T 153  BAPAOOR C25-26-200-2T | 9.6
Kahana'ana ind meahana nui BAP400R 80-25. 4-6T 23.9 Eheina caps glate ] 104
BAP400R 100-31. 75-6T 35.7 gﬁgjggg g%g-%g—?gg-g 132
L i APMT1135PDER ZM9O 0.8 2.0 ‘O kaAL-BAP‘O'Alaumina‘O‘Au‘Au‘Au‘Au‘o‘Au‘Ala BAP40OR G25-30-200-2T 11 9
AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter BAP400R C25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP40OR (25-30-300-2T 20.4
BAP400R C32-32-150-3T 13.6
KaHanaHanama'ema'e iHRC62° BAP400R €32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; . ] APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
- ; { BAP400R (32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
— - BAPAOOR C32-35-150-3T | 136
Kahana'anainameahana nui BAP400R 032_35_200_3T 15 3
S ; BAP400R C32-35-250-3T 19.7
HOTIKE KIKOT BAPA0OR C32-35-300-3T | 23 9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 BAP400R C32-35-350-3T 27.1
AL-BAP40OR 50-22-4T 169 BAP40OR €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 22.1 BAP400R C32-40-150-3T 15.3
Ka hana'anaina meahana nui AL-BAP400R 80-22-6T 30.7 BAP400R ©32-40-200-3T 17. 6
- AL-BAP400R 100-22-6T 54.6 BAP4OOR €32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP40OR C32-40-350-3T 30.7
_— APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0  BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 22.1
Ka hana'ana | ng meahana nui AL-BAP400R 300-32-14T 340. 3 BAP400R C32-50-200-4T 27.1

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.

Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

‘O ka Mikini Pa‘ani Mikini Mama

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

Na ki‘i huahana

Ho'ike kiko'T

Ke loli‘anai ke'ano o ka pépé Mahele Hanoa | ka Holo'ahtwka'lifeaCktuHo 'olala Ho'olala Ho‘opau'ana i na mea hana

Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter

Ho'ike kiko'T
DxTxM

EMRR4-16-2T-M8
EMRR4-17-2T-M8
EMRR4-20-2T-M10
EMRR4-21-2T-M10
EMRR4-25-2T-M12
EMRR4-26-2T-M12
EMRR4-25-3T-M12
EMRR4-26-3T-M12
EMRR5-20-2T-M10
EMRR5-21-2T-M10
EMRR5-25-2T-M12
EMRR5-26-2T-M12
EMRR5-30-2T-M16
EMRR5-32-2T-M16
EMRWR5—-30-3T-M12
EMRWR5-32-3T-M16
EMRWR5-35-3T-M16
EMRWR6-25-2T-M12
EMRWR6—-26-2T-M12
EMRWR6-30-2T-M16
EMRWR6—-32-2T-M16
EMRWR6—-35-3T-M16

‘O ka uk
usD

28.
28.
31.
31.
33.
33.
35.
35.
31.
31.
33.
33.
38.
38.
40.
40.
42.
33.
33.
38.
38.
42.

V= WWORNRPMA—_,_,LWOWOONNLWWOOOO

RDMW1204MOT-PM ZP30 R6 1.7
RDMW1605MOT-PM ZP30 R8 2.4
Ka hana'anaina mea hana nui
ii Ii RPGT1003-AL ZKO1 RS 1.9
‘O Ka ho'opau'ana o ka
Copper and Aluminum
n RPMW1003MO ZN60 RS 1.6
RPMW1003 ZN60non chamfering| RS 1.3
~— RPMT1204MO ZN60O R6 1.9
0 ka Cermet Medium a me ka Fine Steel
‘0 na‘ao‘ao ua maika'i
RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4
Ka hana‘ana i na mea hana nui
o. RPMT1204MO0 ZM90 R6 2.0
Ka Hana Hana Ma‘ema‘'e i HRC 62 °
@ RPMT1204MO0 ZP30 R6 1.7
Ka hana‘anaina mea hana nui
a\ ) RPMT1204M0 ZP60 R6 | 1.7
Ka hana'ana i na mea hana nui
: ” : RPMT1204-XM ZP25 R6 | 1.3
Ka hana‘anaina mea hana nui
° RPMI1003MO ZM90 RS | 1.7
Ka Hana Hana Ma'ema‘e i HRC 62 °
' . RPMW1003MO ZP20 RS 1.3
Ka hana‘anaina mea hana nui
RPMW1003MO ZP30 RS 1.3
Ka hana‘anaina mea hana nui
\ ” RPMW1003MO ZP60 R5 1.3
Ka hana‘anaina mea hana nui
RPMW1003-XM ZP25 RS 1.3

Ka hana'anaina mea hana nui

‘O ka EMR Steel Round Nose Ho'opau'Aina Cuting
EMR Steel Round Nose End Milling Cutter

Ho'ike kiko'T
DxdxT

EMR 5R50-22-4T
EMR 5R63-22-4T
EMR 5R80-27-6T
EMR 5R100-32-6T
EMR 5R125-40-7T
EMR 5R160-40-8T
EMR 5R50-25. 4-4T
EMR 5R63-25. 4-4T
EMR 5R80-25. 4-6T
EMR 5R100-31. 75-6T
EMRW 6R50-22-4T
EMRW 6R63-22-4T
EMRW 6R80-27-6T
EMRW 6R100-32-6T
EMRW 6R125-40-7T
EMRW 6R160-40-8T
EMR 6R200-40-10T
EMR 6R250-40-12T
EMR 6R300-60-14T
EMRW 6R50-25. 4-4T
EMRW 6R63-25. 4-4T
EMRW 6R80-25. 4-6T
EMRW 6R100-31. 75-6T

‘O ka uk|
usD

10
1.
20.
32.
51.
61.
1.
15.
23.
35.
10.
1.
20.
32.
51.
61.
119.0
187.1
238.1
1.9
15.3
23.9
35.7

—,ORPOVOWNOWO—_,rONMNPOW

The Above Ho'ike kiko'TAre RP.. Inserts,
RC ../RD .. Ho'okomo a malama, e‘olu‘olu e ninau!

The Above Ho'ike kiko'TAre RP.

Inserts

RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire!

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder

Ho'‘ike kiko'T
DxDxLxT
EMR C10-4R10-120-1T
EMR C12-4R12-130-1T
EMR C12-4R13-130-1T
EMR C16-4R16-150-2T
EMR C16-4R16-200-2T
EMR C16-4R17-150-2T
EMR C16-4R17-200-2T
EMR C19-4R20-150-2T
EMR C19-4R20-200-2T
EMR C20-4R20-150-2T
EMR C20-4R20-200-2T
EMR C20-4R20-250-2T
EMR C20-4R21-150-2T
EMR C20-4R21-200-2T
EMR C19-5R20-150-2T
EMR C19-5R20-200-2T
EMR C20-5R20-150-2T
EMR C20-5R20-200-2T
EMR C20-5R20-250-2T
EMR C20-5R21-150-2T
EMR C20-5R21-200-2T
EMR C20-5R21-250-2T
EMR C20-5R25-150-2T
EMR C20-5R25-200-2T
EMR C20-5R25-250-2T
EMR C20-5R30-110-2T
EMR C24-5R25-150-2T
EMR C24-5R25-200-2T
EMR C24-5R25-250-2T
EMR C24-5R25-300-2T
EMR C25-5R25-150-2T
EMR C25-5R25-200-2T
EMR C25-5R25-250-2T
EMR C25-5R25-300-2T
EMR C25-5R26-150-2T
EMR C25-5R26-200-2T
EMR C25-5R26-250-2T
EMR C25-5R26-300-2T
EMR C25-5R30-150-2T
EMR C25-5R30-200-2T
EMR C25-5R30-250-2T
EMR C25-5R30-300-2T
EMR C32-5R35-150-3T
EMR C32-5R35-200-3T
EMR C32-5R35-250-3T
EMR C32-5R35-300-3T
EMR C32-5R35-350-3T
EMR C32-5R35-400-3T
EMR C32-5R40-150-3T
EMR C32-5R40-200-3T
EMR C32-5R40-250-3T
EMR C32-5R40-300-3T
EMR C32-5R40-350-3T
EMR C32-5R40-400-3T
EMR C32-5R50-150-4T
EMR C32-5R50-200-4T
EMRW C25-5R25-150-2T
EMRW C25-5R25-200-2T
EMRW C25-5R25-250-2T
EMRW C25-5R30-150-2T
EMRW C25-5R30-200-2T
EMRW C25-5R30-250-2T
EMRW C32-5R35-150-3T
EMRW C32-5R35-200-3T
EMRW C32-5R35-250-3T
EMRW C32-5R35-300-3T
EMRW C25-6R32-150-2T
EMRW C25-6R32-200-2T
EMRW C25-6R32-250-2T
EMRW C25-6R32-300-2T
EMRW C32-6R32-150-2T
EMRW C32-6R32-200-2T
EMRW C32-6R32-250-2T
EMRW C32-6R32-300-2T
EMRW C32-6R32-350-2T
EMRW C32-6R32-400-2T
EMRW C32-6R35-150-2T
EMRW C32-6R35-200-2T
EMRW C32-6R35-250-2T
EMRW C32-6R35-300-2T
EMRW C32-6R32-350-2T
EMRW C32-6R32-400-2T
EMRW C32-6R40-150-3T
EMRW C32-6R40-200-3T
EMRW C32-6R40-250-3T
EMRW C32-6R40-300-3T
EMRW C32-6R40-350-3T
EMRW C32-6R40-400-3T
EMRW C32-6R50-150-4T
EMRW_C32-6R50-200-4T

‘O ka uk
usD

-

ONINOINONOOO IO OIWWW

Oo~NNI

—_
O W

[N
VwoN

o~

OGN
Wow=owow

L, 0O,V OR O R OWN—VOWOrROVOWVWOrOVOWWTP L O OR VWOV OVOWROROWORrT PPV OTVOV GOV }GR DGR R 202 G002 —2O0_0WwWww

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Milling Cutter

Machine-Clamped Milling Cutter

Product Ho'ikekikoT ~USDJ Product Ho'ike kiko'T  USD

Product Ho'ike kiko'T foduct Ho'ike kiko'T USD Pictures Pictures

Pictures Pictures
Ka pau‘ana o ka hao

ame na Mea Ho‘oikaika P3200-R4 ZP10 7.4

P3200-R5 ZP10 8.3 LNMUO303ZER-MJ 800-08A
{ P3200-Ré6 ZP10 8.3
£ ’ SEHT1204AFFN CBN1| 7.1 P3200-R8 ZP10 9.9
) P3200-R10 ZP10 1.9
P3200-R12.5 ZP10 20.3

” Pauo Prafile Fine Milling of | P3200-R15 ZP10 31.1 PNMUO905GNEN-MJ 800-08T308M-C-G

} | Copper and Aluminum Na mea laula P3200-R16 ZP10 40.3

PNMUO905XNER-GM 800-08T308M-1-G

AROA

| | SEHT1204AFFN ZKO1 Cutting Below HRC55 SNMU130508EN-GM 800-09T308H-P-G

BNM120 ZM55 17.
BNM160 ZM55 18.
BNM200 ZM55 23.
BNM250 ZM55 32.
BNM300 ZM55 41.

Kilana Ho'olala o
Na mea laula

SECA1204AFTN ZP30

WNMUOBO60OSEN-SM R390-11T308-PM

ohrvVO =

‘ Cutting Below HRC55
SEHT1204AFFN PCD1 | 7.1 oreion e .
ZPFG120 ZM55 17.
ey - : ZPFG160 ZM55 20.
~ aho‘opau‘ana o ka ZPFG200 ZM55 23.
% Copper and Aluminum ZPFG250 ZM55 32.
1.7 ZPFG300 ZM55 51.

3.1

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

Ke loka‘'ana i ke'ano o ka niho‘ano Spherical Ho'opau'Aina Cuting

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter SCMTO9T308-MM

Ka Hana Hana Hana'ana
Tuhinga o ka pono

3.1
|| SEHT1204AFSN ZM90 XJMG1204 S-R215. 44-15T364M
Ka Hana Hana Hana' —
Tihingaokaponott | 3. 1 HNGX0906-FF DEN31026
SEKT1204AFTN ZM90 DxM
T2139M-5R-M5 : WNMX060312ZNN-MM GRIP3003Y
T2139M-6R-M6 31.0 WNNXO9T316ZNN-HM GRIPA004Y
T2139M-8R-M8 33.3
S, T2139M-10R-M10 35.7
KM 45 45 Ke Kino Kino Kino T2139M-12. 5R-M12 38 1
KM Steel 45° Face Milling Cutter T2139M-15R-M16 40.4 6NGUO60408R-M LNKX1506-G

6NGU090508R-M

Ho'oku‘u‘ia ka mea nana e malama i ka mea‘ai
Discarded Spherical End Milling Toolholder CNHX100508T
CNHX131108T

WXCU080612T

LNKX1005-Y
LNKX1206-Y
LNKT1507

AXMT060208R-EM
Ho'ike kiko'T
dxDxLxT

Bapecn|goNil0

12139 C10-4R-100-1T 8.9
12139 C12-4R-130-1T 8.9 BLMPO603R-M $229.0300. 32
12139 C16-4R-150-1T 10.7
12139 G10-5R-120-1T 8.9
A S S
—5R-150— 10.7 BLMP0904R-ML SOEX090408-13
KM12-50-22-4T 12139 C12-6R-130-1T 8.9
KM12-63-22-4T 15.3 12139 C12-6R-150-1T 8.9
KM12-80-27-5T 25. 4 g}gg 812‘25‘;88‘H 18. 7
KM12-100-32-5T 35.7 ~6R-200— 12.6
KM12-125-40-6T 51.0 ¥§}gg g]g_gs_%gg_]¥ 1(1) 8 BLMP1205R-M HNPJ130720ANSN-HD
KM12-160-40-6T 61.1 ~8R-200~ <
KM12-200-40-8T 136.0 12139 G20-8R-200-1T 16.7
KM 2-250-40-10T 204 0 12139 C25-8R-250-1T 19.7
KM12 300-60—12T 955 0 12139 C20-10R-150-1T 13.9 BLMP1306R-M SP1RH5-LT-L
: 12139 G20-10R-200-1T 16.0
L peameser
—63-25. 4— : —10R-300~ N
KM12-80-25. 4-5T 28.9 12139 (25-12. 5R-150-1T 16.7 BT SPIIE=LT
KM12-100-31. 75-5T 39.0 12139 €25-12.5R-200-1T 19.6
12139 C25-12. 5R-250-1T 22.1
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter 12139 ©25-12. 5R-300-1T 25.0
) 12139 32-12. 5R-300-1T 27.9
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter 12139 632-15R-150-1T 8 3 ZNHU080-08 APMT1003-NN
D
e oy |
. ~15R-250~ 3.9
12139 €32-15R-300-1T 26.7
12139 €32-15R-350-1T 30.4 SNMX1205XTN SEKN1203AFTN-NN
12139 C32-16R-150-1T 18.3
12139 C32-16R-200-1T 21.0
12139 €32-16R-250-1T 23.9 o
12139 C32-16R-300-1T 26.7 ‘
12139 C32-16R-350-1T 30.4 ggmgggggﬂ; SEKR1203AFTN-NN
Insert:ZPFG.. T
C16-8R-150 23.9 SOMT070306-DP
C16-8R-200 29.7 SOMT08T306-DP
€20~10R-150 31.7 SOMTO9T30870P TPUN160308-NN
©20-10R-200 37.6 SOMIITS0SeDES
S— 025-12. 5R-150 39.7
Ho'ike kiko'T a uk 625-12. 5R-200 49.6
AL-KM12-50-22-4T 16,9 ABPF €32-15R-200 51.7
A a2 s
—| —-80-22- . = = 79.
AL-KM12-100-22-5T 54. 6 Insert:BNM.. {1 RPHX1204M6EN-M31 n SPMT120408-PM
AL-KM12-125-27-6T 85.0 EWE gg—gs—gg—ﬂ Hg 4
AR oo eT i BNML C16-8R-150-1T 15.0
S e G i BNML C16-8R-200-1T 17.9 XNEX080608-MD15 ONHU060408-PM
AL-KM12-250-32-10T 2721 BNML €20-10R-150-1T 21.0 ONHUOBT508-PIf
AL-KM12 300-32-12T 340.3 —10R=200— :
BNML G20-10R-200-1T 23.9
ALK 2-63-25 4-4T i el G 20
~KM12-63-25. 4~ : -12. 5R—150~ 5.
AL-KM12-80-25. 4-5T 32.4  BNML 025-12. 5R-200-1T 29.7 u ROUXISCE0S IS ’ 8.8
AL-KM12-100-31. 75-5T 54.6  BNML G25-12.5R-250-1T 33.3
‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina. http:// ¢
p://www.mzg.tw

Inad he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn


http://www.mzg.tw

E ho‘okomo i kahi kaka o ka lolo uila

Insert Type Quick Drill

Ke loka‘ana i ke'ano o ka niho‘ano Spherical Ho'opau'Aina Cuting

) Na ki‘i huahana Ho'ike kiko'T
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter | ocking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

WCMX030208 zP25 0.8 1.4

WCMX040208 ZP25 0.8 1.4

\M WCMX050308 ZP25 0.8 1.7

WCMX06T308 ZP25 0.8 1.9

v Hﬁ'g'?ﬁﬁ@pﬁ”ﬁ',a“a WCMX080412 ZP25 1.2 2.6

amealaula
© Insert: R390-11T3.. 4 WCMX030208 ZP30 0.8 2.3
Ho'ike kiko'T ‘O ka uk Ho'ike kiko'T ‘O ka uk 0208 Shao 084G
DxTxM usD DxRxM usD e \ :

w WCMX06T308 ZP30 0.8 2.6

R39011-16-2T-M8 28.6 BNM-10-R5-M5 35.7 Ho'oponopons 'ana WCMX080412 ZP30 1.2 3.7
R39011-17-2T-M8 28.6  BNM-12-R6-M6 35.7 NaPono Ma ema e Mea

R39011-20-2T-M10 31.0 BNM-16—R8-M8 38.1 SPMG050204 ZP25 0.4 1.4

R39011-21-2T-M10 31.0 BNM-20-R10-M10 38.1 SPMG060204 ZP25 0.4 1.4

R39011-25-2T-M12 33.3 BNM-25-R12. 5-M12 40. 4 SPMGO7T308 ZP25 0.8 1.7

R39011-26-2T-M12 33.3 ‘ SPMG090408 ZP25 0.8 1.9

R39011-30-2T-M16 35.7 Ho ﬁg”ﬁggfgﬂ;“a SPMG110408 ZP25 0.8 2.3

R39011-32-2T-M16 35.7

R39011-33-2T-M16 35.7 SPMG050204 ZP30 0.4 2.7

R39011-35-2T-M16 42.9 SPMG060204 ZP30 0.4 2.9

SPMGO7T308 ZP30 0.8 2.9

Loke i ka niho P6‘ani'akau‘akau'akau Milling Cutter ‘O ka'okuhi anti-vibration gﬁmg??gjgg %Egg (O) g g 2

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter ~ Tungsten steel anti-vibration tool rod 0 g \ )
¢ Jpe e ¢ ¢ Nao-opanopono ana SPMG140408 ZP30 0.8 | 5.4

WC E ho‘okomo i kahi kakahi ho‘olaha

WC Insert Type Quick Drill

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

Insert: JDMTO702..
Ho'ike kiko'T ‘O ka uk]
DxTxM usb
JDMTO7-11-2T-M5 35.7 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
JDMTO7-12-2T-M5 35.7 10 12 XCMT050204 57.1] 85.0 3 -
JDMTO7-12-2T-Mé6 35.7 12 16 XCMT060204 47.1] 65.3 ” -
JDMTO7-13-2T-M6 35.7 14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
JDMTO7-14-2T-Mé6 35.7 15-20 25 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6| 67.1
JDMTO7-16-3T-M8 42.9 Ho'ike kiko'T {0 Nl 20.5-24.5] 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
JDMTO7-17-3T-M8 42.9 dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3| 72.9
—08—100— 25.5-30 32 WCMX050308 42. 6| 45.3 52.9| 80.0
L, RIS, = 70 30.5-31 32 WCMX050308 57.6| 59.6 72.9 1 100.4
—10—100— 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
mgt}g_}g_}gg_mg gg g 41 32 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0| 125.7
Loke i ka niho Pd‘ani'akau'akau'akau Milling Cutter . 42 40 WCMX06T308 69.0 76.7 96.0] 125.7
Locking Tooth Type Right-Angle Ho'opau'Aina Cuting —12— —| 43-45 40 WCMX080412 69.0 76.7 96.0 125.7
mgtg_g_}gg_mg 17052'_04 46-50 40 WCMX080412 75.4| 93.3 | 102.9| 137.1
MFL12-12-200-Mé 1357 91-55 40 WCMX080412 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
pLE B89 40 | WOW0GT308 | 69 0| 112 4| 714l 1o
_15—150—| - . 12.4| 171.4) 165.7
mgt}g_}g_;gg_mg 1:7”8 2 60-63 40 WCMX06T308 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MFL16-16-100-M8 114.3 64765 40 WCMX06T308 100.3 137.1] 224.0| 231.0
Q MFL16~16-150-M8 1310 66768 40 WCMX06T308 101.7 151.0| 228.6| 240.0
Insert: AXMT0602.. MFL16-16-200-M8 1 78- 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0 240.0| 262.9
Ho'ike kiko'T MFL16-16-250-M8 226. 1
DxTxM SP Kokuhii ka puka Quick Drill -~
AXMT06-11-2T-M5 35.7 MFL19-19-150-M10 204.7 sp Insert Type Quick Drill
AXMT06—12-2T-M5 35.7 MFL19-19-200-M10 273.9
AXMT06-12-2T-M6 35.7 MFL19-19-250-M10 326.1
AXMT06-13-2T-M6 35.7 MFL20-20-100-M10 154.7
AXMT06—16-3T-M8 42.9 MFL20-20-150-M10 204.7
AXMT06-17-3T-M8 42.9 MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326.1 8
Locking Tooth Type Fast Ho‘opau'Aina Cuting MFL20-20-300-M10 373.9 13-14.5 20 SPMG050204 30.4 35.7 44. 7 78. 6
Loke i ka'omole‘ohilike‘ole‘o ka mikini‘ai‘ana 15 25 SPMG050204 30.4 35.7 44.7 78. 6
o2 207 15520 | 25 | SPMG060204 | 30.4| 35.7 | 44.7| /8.6
; MFL24-24-250-M12 450' 0 20.5-21.5| 25 SPMG060204 41.9| 47.6 60.7 | 83.3
Ay o : 22-24.5 25 SPMGO7T308 41.9| 47.6 60.7| 83.3
pUE N gl da gt 9357 25-27.5 | 32 | SPMGO7T308 | 50.3| 54.7 | 65.4| 91.4
MFL25-25-150-M12 273.9 : - \ - -
MFL25-25-200-M12 376 1 28-30 32 SPMG090408 50.3| 54.7 65.4| 91.4
N MFL25-25-250-M12 450' 0 30.5-33.5| 32 SPMG090408 66.9| 72.9 88.1 | 108.6
’ 34-40 32 SPMG110408 66.9| 72.9 88.1 | 108.6
MFL25-25-300-M12 535.7
—r o . MFL25-25-350-M12 7500 41 32 SPMG110408 79.0| 88.1 105.4| 137.1
Ho IDkeT kh;ko i 0 lnguk T 42-45 40 SPMG140512 | 79.0| 88.1 | 105.4] 137.1
XX 46-50 40 SPMG140512 88.1] 98.9 | 125.7| 148.6
AJX06-16-2T-N8 31.0 W a0 2007 Mo bLa3 75155 40 | SPMGO7T308 | 94.3] 111.0] 144.0] 171.4
AJX06—17-2T-M8 31.0 MFL32-32-300-M16 916- 7 56 40 SPMGO7T308 98.9] 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-20-2T-M10 33.3 MFL32-32-350-M16 1159' 6 57-59 40 SPMG090408 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-21-2T-M10 33.3 MFL32-32-400-M16 1428' 6 60-63 40 SPMG090408 103.3 136.9| 250.0| 271.4
AJX09-25-2T-M12 35.7 ) 64-66 40 SPMG090408 111.0 161.9] 280.0| 300.0
AJX09-26-2T-M12 35.7 4 kalekainamea lako o na niho 67-68 40 SPMG110408 111.0 161.9| 280.0| 300.0
AJX09-28-2T-M12 35.7 E'olu‘olu e ninau no ka wehewéhe‘ana‘a‘ole ihelu‘ia. 69-70 40 SPMG110408 114. 173.9 290.0| 328.6
AJX12-30-2T-M16 40. 4 ; AR ; ) !
AJX12-32-2T-M16 4004+ Looktesth type tool stock Specif cation are complete Plus WDXT ../ GPMT ... Ke‘ano ki‘ai Quick Drill Commodity, Welcome To Ask!
AJX12-35-2T-M16 47.6  Pleaseinquire for Ho'ike kiko'Tnot listed. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ka Mea Waiwai

Boring Tool

NBH2084'0Oho meahana =
(‘O na mea nui:8-280mm) .
/’ :
Ve ) ¢
74
/1
E = 3

NBH2084 Boring Tool
(‘O na mea nui: 8-280mm
Fine-Tuning Accuracy 0.01mm

o

Q

—t

Ho'ike kiko'T Kuhi D ‘O ka uku
Ka Mea Mea Mea Mana‘o Borifg
SBJ2008-32 8-11 8.6
SBJ2010-40 10-13 8.6
SBJ2012-53 12-17 8.6
SBJ2016-68 16-21 8.6
SBJ2016-102 16-21 20.4
SBJ2020-83 20-130 8.6
SBJ2020-125 20-130 20. 4
SBJ2020-150 20-130 | 23.9
SBJ2020-200 20-130 28.6
SBJ2025-96 25-135 8.6
SBJ2025-144 25-135 20.4
SBJ2025-150 25-135 23.9
SBJ2025-200 25-135 28.6
SBJ2030-115 30-140 8.6
SBJ2030-173 30-140 23.9
SBJ2030-200 30-140 28.6
SBJ2020-L 120-280 | 8.6
SBJ2020-150L 120-400 | 23.9
E ho‘onoho i kahi mea hana hg ailona
NBH2084Boring head 8-280 138.1
R8-NBH2084-8P 8-280 | 233.3
NT30-NBH2084-8P 8-280 | 233.3
NT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3
NT50-NBH2084-8P 8-280 | 309.6
BT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3
BT50-NBH2084-8P 8-280 273.9
SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278.6
SK50-NBH2084-8P 8-280 | 309.6

NBJ16 Mea Waiwai
(‘O na mea nui:8-50mm)

NBJ16 Boring Tool
(‘O na mea nui: 8-50mm
Fine-Tuning Accuracy 0.01mm

Ho'ike kiko'T

Ka Mea Mea Mea Mana‘o Bori

KIS

'I\

Kuhi D

‘O ka uku

Naki‘i huahana  Ho'ikekiko'i  NO.

‘0 Indexable'Elua-Edgel RBH19C  |LBK1[ 19-25 | 28.6
‘HE?:;:ﬁ°?2:;e RBH25C |LBK2| 25-33 | 28.6
R oo | RBH32C |LBK3| 32-42 | 31.0

- RBH40C |LBK4| 40-55 40.4

o RBH52C |LBK5| 52-70 61.9

& RBH68C |LBK6| 68-92 83.3
RBH90C |LBK6| 90-122 .

RBH120C |LBK6| 120-164 | 119.0

RBH160C | BST | 160-204 | 135.7

RBH200C | BST | 200-310 |273.9

RBH300C | BST | 300-410 |544.0

Insert:COMT. RBH400C | BST | 400-510 |583.3

RBH500C | BST | 500-610 | 681.0

Kdlana mailfa‘i_‘olngjexabeCBHZO LBK1 20-26 135. 7
Inderng: (:rlweCL"F‘L:l;ble CBH25  |LBK2] 25-33 | 154.7
Ke koho Boring Cutter| CBH32 LBK3| 32-42 [163.1

CBH40 LBK4| 40-55 |181.0
CBH52 LBKS| 52-75 |204.7
CBH68 LBK6| 68-102 |238.1
CBH100 |LBK6| 100-152 |273.9
CBH150 |LBK6| 150-202 |323.9
CBH200 | BST | 200-310 |714.3
CBH300 | BST | 300-410 |821.4
CBH400 | BST | 400-510 |919.0
CBH500 | BST | 500-610 (1023.9
EWN20 CK1 20-36 [123.9
EWN25 CK2 | 25-47 |131.0
EWN32 CK3 | 32-60 |142.9
_ - EWN41 CK4 | 41-74 |163.1
% mm | EWNS3 | CK5 [ 53-95 1178.6
EWN68 CK6 | 68-150 |197.6
EWN100 | CK6 | 100-203 (214.3

Paku‘'u Mana‘'o Waiwai EWN1-1 20-25 13.1
Ka Mea Waiwai Clamp CBH1-2 25-31 13.1
CBH1-3 30-36 | 13.1
CBH2-1 25-33 13.1
CBH2-2 32-40 13.1
CBH2-3 39-47 | 13.1
CBH3-1 32-42 13.1
CBH3-2 41-51 13.1
CBH3-3 50-60 | 13.1
CBH4-1 41-54 | 13.1
gj’:j CBH4-2 50-63 13.1
s T CBH4-3 61-74 | 13.1
| — 1 CBH5~1 53-70 | 13.1
CBH5-2 65-82 13.1
CBH5-3 78-95 | 13.1
CBH6—1 68-100 | 13.1
100-153 | 13.1
CBH6-2 94-126 | 13.1
126-179 | 13.1
CBH6-3 118-150 | 13.1
Insert:TP.. 150-203 13.1
BEO9A M5 16.7
E'‘olu‘olu i kahi mea hana EE::gASA mg 12 ;
BE Boring Tool BE14A M6 16.7
BE16A M6 16.7
BE18A M10 16.7
BE20A M10 16.7
BE22A M10 16.7
BE24A M10 16.7
BE26A M10 16.7
BE28A M10 16.7
BE30A M10 16.7
BE32A M10 19.0
BE34A M10 19.0
BE36A M10 23.9
BE38A M10 23.9
BE40A M10 23.9
Nele Convertible EC EC1608 - 14. 3
EC Conversion Sleeve EG1610 - 14.3
EC1612 - 14.3
EC1614 - 14.3
Okapuaapinepine | STO8-W5-100L M5 59.6
Tungsten Steel ST10-W6-110L M6 69.0
Boring Bar ST12-W6—-120L M6 88. 1
ST12-W6—-150L M6 107.1

e— ST14-W6-160L | M6 [119.0

ST16-W10-160L M10 135.7
ST16-W10-180L M10 150.0

HBOR Ho‘onani Huawai

O‘oki‘oki (Huaka'i maika‘i pono 0.002mm)

‘4 H 7 Pl

HBOR Fine-Tuning Boring A 1 \\ !
Cutter (Fine-Tuning F ‘ :»*)‘
Accuracy 0.002mm) / Ty

Ho'ike kiko'T Kuhi D ‘O ka uku
HBOR25 Boring Cutter
HBOR25M (29_38) Boring head 29-38 666.7
HBORZSM (29-38) Back Boring 29_38 666.7
BT30-HBOR25P 857.1
BT40-HBOR25P 857.1
SK30-HBOR25P 857.1
SK40-HBOR25P 857.1
HSK63A-HBOR25P 976.1
CA0602-09Tcarbide Boring 2-3.2 59.6
CA0603_1 6TCarb\dc Boring 3_4 2 59.6
CA0604-22Tcarbide Boring 4-5.2 59.6
CA0605-27Tcarbide Boring 5-6.2 59.6
CA0606—32TCarb\dc Boring 6-7. 2 59.6
CB06050-21 ( CC03) 5-6 123.9
CB06055-26 ( CC03) | 5.5-6.5 | 123.9
CB06060-26 ( CC03) 6-7 123.9
CB06065-31 ( CC03) | 6.5-7.5 | 123.9
CB06070-31 ( CC04) 7-8 123.9
HBOR32 Boring Cutter
HBOR32M (36-52) Boring head 36-52 800
HBOR32M (36—52) Back Boring 36_52 800
HBOR40 Boring Cutter
HBOR4OM (44~68) &oring head 44-68 | 833.3
HBOR40M (44-68) Back Boring 44-68 | 833.3
HBORS50 E ho‘onohoikahifnea hana héjailona
HBORSOBM (57_90) Boring head 57-90 742.9
HBOR50BM (57_90) Back Boring 57-90 742.9
BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 857.1
BT30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 857.1
BT40-HBORS50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
BT50-HBOR50 (06-90) 6-90 904.7
BT50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK40-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 904.7
SK50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
HSK63A-HBOR50 (6-90) ~14P|  6-90 | 1309. 6
HBORG3 E ho‘onohoikahifnea hana holailona
HBOR63BM (70_1 10) Boring head 70-110 804. 7
HBOR63BM (110-150) soringreas | 110-150 | 804. 7
HBOR63BM (70-110) ack Boring| 70-110 | 804. 7
HBORG3BM (110-150) sacksoring | 110=150 | 804. 7
NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
NT40-HBOR63 (6-150) -15P | 6-150 1381
NT50-HBOR63 6-150 1119
NT50-HBOR63 (6-150)—15P | 6-150 |1428.6
BT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 1381
BT50-HBOR63 6-150 119
BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 1381
SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P|  6-150 | 1452.4
Boring Accessories
Boring Accessories
BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BR1608-28 (TBGT0601. . L) 8-11 23.9
BR1610-35 (TBGT0601. . L) 10-13 23.9
BR1612-42 (TP. . 09. . L) 12-15 23.9
BR1614-50 (TP. . 09..L) 14-17 23.9
BR1616-60 (TP..09..L) 16-20 23.9
BR1620-65 (TP. . 11. . L) 20-24 23.9
BR1624-68 (TP. . 11..1) 24-28 23.9
BMS 35.7
SRTP2938 (TP. . 09..L) 28-38 35.7
SRTP3652 (TP. . 09. . L) 36-52 35.7
SRTP4468 (TP. . 09. . L) 44-68 4.7
BM8 9.6
SRTP70110(TP. . 11..L) 70-110 | 47.6
SRTP110150 (TP. . 11..L) 110-150 | 47.6

SBJ1606-24 69 8.6
SBJ1608-32 8-11 8.6
SBJ1610-40 10-13 8.6
SBJ1612-53 12-15 8.6
SBJ1614-60 14-17 8.6
SBJ1616-68 16-21 8.6
SBJ1620-83 20-26 8.6
SBJ1620-150L 20-26 23.9
SBJ1620-200L 20-26 28.6
SBJ1625-90 25-31 8.6
SBJ1625-150L 25-31 23.9
SBJ1625-200L R5x8il 28.6
SBJ1630-90 30-36 8.6
SBJ1630-150L 30-36 23.9
SBJ1630-200L 30-36 28.6
SBJ1635-90 35-41 8.6
SBJ1635-150L 35-41 23.9
SBJ1635-200L 35-41 28.6
SBJ1640-90 40-46 8.6
SBJ1640-150L 40-46 23.9
SBJ1640-200L 40-46 28.6
SBJ1645-90 45-51 8.6
SBJ1645-150L 45-51 23.9
SBJ1645-200L 45-51 28.6
E ho‘onoho i kahi mea hana ho'gilona

NBJ1 6Boung head 8-50 138.1
NT40-SBJ16-55-12P 8-50 233.3
NT50-SBJ16-65-12P 8-50 233.3
BT30-SBJ16-55-12P 8-50 233.3
BT40-SBJ16-55-12P 8-50 309. 6
BT50-SBJ16—65-12P 8-50 233.3
SK30-SBJ16—60-12P 8-50 273.9
SK40-SBJ16-60-12P 8-50 278. 6
SK50-SBJ16-65-12P 8-50 309. 6

na

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

uku.

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CCENEERMENE]L

Boring Tool

‘O ka‘oki‘oki nui Holder

BST/NBH Mea Mea

Ka mea hana lima LBK

Ka mea hana mea hana CK

BSA [JO ka‘oki‘oy
Rough Boring Cutter Holder LBK Toolholder CK Toolholde
BSA Rough SN BST/NBH
ABN 90°
TBS910-36-L TP09 11.9 BT30 NBH2084 35.7 \
oL e 11
_ i\ -65-L  |TP11] 11.9 - . | RK{— ok —
BT40-BSA25-120 | /7.6 IBSOIS-0S-L 1 IPAH| A0 0 N NBi2084 527 BT30-LBK1-55 | 21.0  BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  1pZl078em- | ol 1 NT50-NBH2084 714 BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 50.0 TBS919-70-L TC16 19' 0 SK40-NBH2084 35.7 BT30-LBK2-80 21.0 BT30-CK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1mS019-90-L |T014] 19 0 gﬁ%nsgﬁgg& 17514 4 BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 | 53.6  1RS019-85-L |Tci4| 19 0 - -7 BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 | 63.1 TBS919-105-L |TC16| 23 9 gﬂﬁgjngngggg 2V} BI30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16[31.0  GAT50-NBH2084 059  BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L |TC16| 38.1 HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 Tgm 80/ﬁ§uggggs4 241 2.43 BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT50-BSA30-165 | 81.0 - : BT40-LBK1-105 | 21.0  BT40-CK1-105 35.7
BT50-BSA38-180 | 83.3 (5050 MNEtigoo4 927 BT40-LBK1-130 | 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT50-BSA42-210 | 83.3 N3 NoHo064 95 ¢ BT40-LBK1-165 | 357  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-R 9 MT4-NBH2084 47,9  BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TRS910-45-R "9 NMT5-NBH2084 52.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48-R 9 MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1  TBS913-65-R .9 mggzngngggj fé- g BT40-LBK2-130 | 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 19351. 30 }ggg} 2:38:5 . g MBS _NBHa0ad 25, BT40-LBK2-165 | 357  BT40-CK3-135 44.7
BT50-BSA72-285 . TBSo16780R 0 NTBé-NBH2084 24 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3  IBS31 9_90_R 0 Re-NBH2084 35 7  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3 133709~ 70°R ') BT40-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297. 6 : BT40-NBH2084-150L | 90.4  BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285 | 381 0 1begr2~105 7 BTAO-NBH2084-200L | 119.0  pgyA0-(BK3-210 | 596 BT40-CK4-170 53.6
' L or (0 BISO-NBHIOB4-100L | /1.4 prag igcags | 210 BTA0-CK5-60 35.7
BSA [JO ka'oki‘oki nui TBS925-135- 1 BT50-NBH2084-150L 90. 4 . .
BT50-NBH2084-200L | 119.0 BT40-LBK4-115 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rgutgtw. BT50-NBH2084-250L | 148.9 BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
oring Cutter A EE= BT40-BST—70 467  BT40-LBK4-150 | 28.3  BT40-CK6-65 35.7
. Ho'ike kiko'T 14  BT40-BST-100 66.7  BT40-LBK4-175 | 35.7  BT40-CK6-100 35.7
M BT40-BST-150 774 BT40-LBK4-220 | 59.6  BT40-CK6-150 44.7
635008-30-1 § EMOEST20 | 957 grao-lBks5 | 210
Ho'ike kiko'T WA cBS910-36-L .9 BT50-BST-150 77 4 BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
CBS910-45-L 9 BT50-BST-200 83 3  BT40-LBK5-175 | 35.7  BT50-CK1-145 82. 1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 . 3 E;gg-gg}-ggg 1% 2) BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28.6 . -BST- .0 BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 .9 BT50-BST-350 1346 BT40-LBK6-115 21.0  BT50-CK2-135 82.1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 o\ & 5T50-BST-400 1489 BTA0-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2—165 78.6
0 BT50-BST-450 195. 3
BSA72-110-LBK6 | 51.1 0 BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
— : SK40-BST-100 979 BT40-LBK6-240 | 59.6  BT50-CK3-110 75.0
oK 0
BSB [JO ka'oki'oki nui 19 SKa0-BST-150 123.9 BT50-CK3-140 82.1
Bomng Cur 0 Sewesis0 | 29 Grsoliekous | oo ¢ B130-03-290 | 140 7
> SK50-BST-250 557 BSo-lBKo-110 | 53¢ BTR0-GK3350 | 160 4
LBK'O ke ko'oko'o ko'iko'i . BT50-LBK2-140 59: 6 BT50-CK4-100 75.l0
LBK Extension Rod -t BT50-LBK2-175 | 65.4  BT50-CK4-160 78.6
_ BT50-LBK2-235 108.3 BT50-CK4-205 101.0
o'ike kiko'T  ‘Oka uku Ho'ike kiko'T BT50-LBK3-125 53.6  BT50-CK4-270 140.7
_ _ 47 - 710 BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140. 7
358-32552-158 47 2 tﬁﬁé-%_ég 11,9 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BT40-BSB50-165 | 53 6 LBK3-3-30 14.3  BT50-LBK3-185 | 5.4  BT50-CK5-90 75.0
BT40-BSB62-180 | 62.6 LBka-a-a2 145 BT50-LBK3-215 | 75.0 BT50-CK5-165 | 78 6
: LBK4—-4-60 16.7
BT40-BSB72-165 | 71 4 BK5_5-20 190 BT50-LBK3-255 | 91.7  BT50-CK5-210 101.0
BT40-BSB90-180 | 89.3 LBK5-5-90 %12& BT50-LBK3-290 108.3  BT50-CK5-270 140.7
' LBK6-6-60 . BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140. 7
BTS0_BaB25™135 | 80.4 LBK6-6-100 214 BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 189.3
BT50-BSB38-180 | 81.9 LBK6-6-120 29.7 S : oy
BT50-BSB50-180 | 86 4 "R e BT50-LBK4-115 | 53.6  BT50-CK6-95 75.0
BT50-BSB50-240 | 92.4 CBS925 100-R BT50-LBK4-145 59.6  BT50-CK6-155 78.6
BT50-BSB62-195 | 953  CBS925-135-R @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0
BT50-BSB62-270 | 107. 1 ' BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140. 7
BT50-BSB72-195 | 104 3 E\ \\° 45° LBK Conversion Slee BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 140. 7
— v el PN BT50-LBK4-305 | 108.3 BT50-CK6-350 189.3
BT50-BSB72-285 | 140.0 T A o'ike kiko O ka uku
Ho'ike kiko'T BT50-LBK4-350 148.9
BT50-BSB90-210 | 163.9 LBK2-1-36 310 BT50-LBK5-105 | 53.6 CKKeko'iko'i ko'iko'i
BT50-BSB90-300 | 208.3  TBS410-45 TPO9| 1.9 LBK3-1-41 3.0 By en | e e ok Ed o
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9( 11.9 LBK3-2-37 31.0 : xtension kod
BT50-BSB105-285 | 383 1  1BS413-60 TP11| 11.9  LBK4-1-58 357  BT50-LBK5-240 | 75.0 —
: TBS416-75 TP11| 11.9  LBK4-2-50 357  BT50-LBK5-300 | 108.3 \
BSB-LBK [JO ka‘oki‘oki nui TBS419-90 TC16[ 19.0 tgﬁg—?—gg igz BT50-LBK5-350 148. 9
TBS419-11 7¢16] 19. 0 -1~ , I Bk —
BSB-LBK Rough TB§4ZZ—138 TC16] 38. 1 LBK5-2-54 40. 4 BT5O_LBK6_95 53.6
Boring Cutter (BK5-2-74 40.4  BT50-LBK6-155 | 65.4
LBK5-3-47 404  BT50-LBK6-170 | 65.4
tgﬁg—z—z 38' i BT50-LBK6-230 | 75.0  CK1-1-30 29.7
. a4 . BT50-LBK6-290 108.3  CK2-2-30 29.7
Ho‘ike kiko' u
LBK5—-4-67 40. 4 L RKe—
CBSA0B510 = e 0 294 BTS0-LBK6-350 | 148.9 gﬁ:i:ig %Z;
HOREKIKOT (BS408-35 1.9 LBKO-2-63 200 HSKO3A-LBKI-105| 148.9  CKA-4-60 35.7
BSB25-52-LBK2 | 27.4  ba4lo-es 10 [BK6-3-56 164 HSK63A-LBK2-115| 148 9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 | 28.6  (BS413-60 19 tg&gj‘;g? 32.2 HSK63A-LBK3-125| 148.9  CK5-5-90 44.7
BSB50-90-LBK4 32.9 CBS416-75 1.9 IBKe—d-101 500  TISK63A-LBK4-115] 148.9  CK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS419-115  [CC12| 19.0  |BKe—5 41 20 HSK63A-LBK5-125| 148.9  GK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6 CBS425-130 CC12] 38.1 LBK6-5-91 56.0  HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali,
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.

Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

ka‘auhau a me na uku.

http://www.mzg.tw

N
(@)



http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

KA Ho'olala OPER Collet
ER Collet Toolholder

Ho'ike kiko'T
NO. xColletxA/MxL

Ho'ike kiko'T

NO. xColletxA/MxL

‘O ka uku
usb

‘O ka‘ae‘anaoka'ae ER

ER Extension Collet

Ho'ike kiko'T
Collet

Ke koho Ke koho Ke koho
0.01mm 0.008mm 0.005mm

R8-ER25 17.1
R8-ER32 17.1
R8-ER40 19.7
MTB3-ER20 16.0
MTB3-ER25 16.0
MTB3-ER32 17.1
MTB4-ER25 17.1
MTB4-ER32 18.6
MTB4-ER40 22.4
MTB5-ER40 26.4
NT30-ER25 17.1
NT30-ER32 17.1
NT30-ER40 19.7
NT40-ER25 17.1
NT40-ER32 17.1
NT40-ER40 19.7
1S020-ER16-35MS 40.4
1S025-ER20-35MS 40.4
1S030-ER32-42 27.4
1S030-ER32-60 27.4
HSK32E-ER16-050MS 82.1
HSK32E-ER20-050MS 82.1
HSK32E-ER20-060MS 82.1

= = 82.1
BT30-GER16-70 21.4
BT30-GER16-100 21.4
BT30-GER20-70 21.4
BT30-GER20-100 21.4
BT30-GER25-70 21.4
BT30-GER25-100 21.4
BT40-GER16-70 21.4
BT40-GER16-100 21.4
BT40-GER20-70 23.9
BT40-GER20-100 23.9
BT40-GER25-70 23.9
BT40-GER25-100 23.9
BT40-GER32-70 23.9
BT40-GER32-100 23.9

ER Wrench / Kéla
ER Wrench/Nuts

"y ®

Ha'ike kiko'T

Wrench
Collet

ER8A/M
ER11A/M
ER16A/M
ER20A/M
ER25UM
ER32UM
ER40UM
ERS50UM

AON===DN
(=N NENEN NN

PN
wO—_o~NN~No

&3]

BT30-ER11-70 16.0
BT30-ER11-100 16.0
BT30-ER16-70 18.6
BT30-ER16-100 18.6
BT30-ER16-150 19.7
BT30-ER20-70 18.6
BT30-ER20-100 18.6
BT30-ER20-150 19.7
BT30-ER25-70 18.6
BT30-ER25-100 18.6
BT30-ER25-150 19.7
BT30-ER32-70 18.6
BT30-ER32-100 18.6
BT30-ER32-150 19.7
BT30-ER40-80 17.1
BT30-ER40-100 17.1
BT40-ER11-70 21.1
BT40-ER11-100 21.1
BT40-ER16-70 211
BT40-ER16-100 21.1
BT40-ER16-150 22.4
BT40-ER16-200 37.1
BT40-ER20-70 21.1
BT40-ER20-100 21.1
BT40-ER20-150 22.4
BT40-ER20-200 37.1
BT40-ER25-70 21.1
BT40-ER25-100 21.1
BT40-ER25-150 22.4
BT40-ER25-200 37.1
BT40-ER32-70 21.1
BT40-ER32-100 211
BT40-ER32-150 22.4
BT40-ER32-200 37.1
BT40-ER32-250 50.3
BT40-ER32-300 74.0
BT40-ER40-80 19.7
BT40-ER40-100 19.7
BT40-ER40-150 23.9
BT40-ER40-200 39.7
BT50-ER16-100 39.7
BT50-ER16-150 50.3
BT50-ER16-200 63. 6
BT50-ER20-100 39.7
BT50-ER20-150 50.3
BT50-ER20-200 61.0
BT50-ER20-250 81.9
BT50-ER20-300 100. 4
BT50-ER25-70 39.7
BT50-ER25-100 39.7
BT50-ER25-150 50.3
BT50-ER25-200 61.0
BT50-ER25-250 84.7
BT50-ER25-300 100. 4
BT50-ER32-70 39.7
BT50-ER32-100 39.7
BT50-ER32-150 50.3
BT50-ER32-200 61.0
BT50-ER32-250 81.9
BT50-ER32-300 97.9
BT50-ER32-350 126.9
BT50-ER32-400 158. 9
BT50-ER40-100 42.4
BT50-ER40-150 52.9
BT50-ER40-200 63.6
BT50-ER40-250 87.4
BT50-ER40-300 105.7
BT50-ER40-350 129.6
BT50-ER40-400 158.9
BT50-ER50-100 74.0
BT50-ER50-150 81.9
BT50-ER50-200 92.6
BT50-ER50-250 121.7
BT50-ER50-300 158. 9

KA Ho'olala Kope o Col Colle
ER Collet Extension Toolholder

Collet

L

‘ike kiko'T

DxColletxA/MxL
C10-ER8-100
C10-ER8-150
C12-ER8-100
C12-ER8-150
C12-ER11-100
C12-ER11-150
C16-ER11-100
C16-ER11-150
C16-ER16-100
C16-ER16-150
C16-ER16-200
C16-ER16-250
C16-ER20-100
C16-ER20-150
C16-ER20-200
C20-ER20-100
C20-ER20-150
C20-ER20-200
C20-ER20-250
C20-ER16-100
C20-ER16-150
C20-ER16-200
C20-ER16-250
C20-ER11-100
C20-ER11-150
C20-ER25-100
C20-ER25-150
C25-ER16-100
C25-ER16-150
C25-ER16-200
C25-ER16-250
C25-ER20-100
C25-ER20-150
C25-ER20-200
C25-ER25-100
C25-ER25-150
C25-ER25-200
C25-ER25-250
C25-ER32-100
C25-ER32-150
C32-ER32-100
C32-ER32-150
C32-ER32-200
C32-ER32-250
C40-ER40-100
C40-ER32-100
C32-ER40-100

N = X R o NN NN S SN S T N S i S PP

O NRARO OO N, ORO NN L ONN RN N OO oo NN o NN o NN o NINNNNN W

Kako‘o‘o FMB Inch i ka mea nana e holoi

FMB Inch Face Milling Tool Holder

R8-FMA31. 75
C20-FMB25. 4
NT50-FMA31.
NT50-FMA38
NT50-FMA47
NT50-FMA50
BT40-FMA25.
BT40-FMA25.
BT40-FMA31.
BT40-FMA31.
BT40-FMA38
BT40-FMA38
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA38
BT50-FMA38
BT50-FMA38
BT50-FMA47
BT50-FMA47
BT50-FMA47
BT50-FMA50
BT50-FMA50
BT50-FMA50

75-75
1-75
625-75
8-75
4-60
4-100
75-60
75-100
1-60
1-100
4-60
4-100
4-150
4-200
4-250
4-300
75-60
75-100
75-150
75-200
75-250
75-300
1-60
1-100
1-150
625-75
625-150
625-200
8-75
8-100
8-150

Ka Uihana FMB Metric Face Milling Maker

FMB Metric Face Milling Tool Holder

‘Oka

uku|
usbp

BT30-FMB22-45 14.6
BT30-FMB22-60 14.6
BT30-FMB22-100 18.6
BT30-FMB27-45 14.6
BT30-FMB27-60 14.6
BT30-FMB27-100 18.6
BT30-FMB32-45 16.0
BT30-FMB32-60 16.0
BT40-FMB22-45 17.1
BT40-FMB22-60 17.1
BT40-FMB22-100 18.6
BT40-FMB22-150 22.4
BT40-FMB22-200 37.1
BT40-FMB22-250 47.6
BT40-FMB22-300 61.0
BT40-FMB22-350 74.0
BT40-FMB27-45 17.1
BT40-FMB27-60 17.1
BT40-FMB27-100 18.6
BT40-FMB27-150 23.9
BT40-FMB32-60 17.1
BT40-FMB32-100 17.1
BT40-FMB32-150 23.9
BT40-FMB40-60 19.7
BT40-FMB40-100 21.1
BT40-FMB40-150 26.4
BT50-FMB22-60 39.7
BT50-FMB22-100 39.7
BT50-FMB22-150 50.3
BT50-FMB22-200 61.0
BT50-FMB22-250 81.9
BT50-FMB22-300 100. 4
BT50-FMB22-350 119.0
BT50-FMB22-400 132.4
BT50-FMB22-450 153.3
BT50-FMB22-500 185. 3
BT50-FMB22-550 211.7
BT50-FMB22-600 238.1
BT50-FMB27-60 39.7
BT50-FMB27-100 39.7
BT50-FMB27-150 52.9
BT50-FMB27-200 63. 6
BT50-FMB27-250 84.7
BT50-FMB27-300 103. 1
BT50-FMB27-350 119.0
BT50-FMB27-400 145.4
BT50-FMB32-60 42.4
BT50-FMB32-100 45.0
BT50-FMB32-150 56.9
BT50-FMB32-200 67.4
BT50-FMB32-250 87.4
BT50-FMB32-300 119.0
BT50-FMB40-60 42.4
BT50-FMB40-100 45.0
BT50-FMB40-150 58.1
BT50-FMB40-200 68.9
BT50-FMB40-250 90.0
BT50-FMB40-300 119.0
BT50-FMB60-75 84.7
BT50-FMB60-150 145. 4
R8-FMB22 16.0
R8-FMB27 16.0
R8-FMB32 17.1
R8-FMB40 19.7
C20-FMB22 16.0
C20-FMB27 16.0
C20-FMB32 17.1
C25-FMB22 17.1
C25-FMB27 17.1
C25-FMB32 17.1
C32-FMB22 18.6
C32-FMB27 18.6
C32-FMB32 18.6
MT3-FMB22 17.1
MT3-FMB27 17.1
MT3-FMB32 17.1
MT4-FMB22 19.7
MT4-FMB27 19.7
MT4-FMB32 19.7
NT30-FMB22 18.6
NT30-FMB27 18.6
NT30-FMB32 18.6
NT40-FMB22 18.6
NT40-FMB27 18.6
NT40-FMB32 18.6
NT40-FMB40 21.1
NT50-FMB22 42.4
NT50-FMB27 42.4
NT50-FMB32 42.4
NT50-FMB40-75 43.6
NT50-FMB32-150 52.9
NT50-FMB32-200 63. 6
NT50-FMB60-75 92.6

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.

Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSK High Speed A
Ka Mea Hana Mea Hana Loa
GSK High Speed And

High Ke koho Toolholder

H

i
NO. xCol letxL

C Ka Mea Mana Mea Mana‘o Kékua

@ C Powerful Collet Toolholder

SDC Back-Pull Collap Toolholder

SDC Back-Pull Collet Toolholder

gy W

Mea ho‘ohana limalima‘o SLN

SLN Side Fixed Type Toolholder
/L

|
x

BT30-GSK10-60 20.3
g;gg:ggﬂ 2:28 %8 g Ho‘ike kiko'T ‘0 ka uku Ho'ike kiko'T ‘0 ka uku
BT30-GSK16-90 20' 3 NO. xCol letxL usbD NO. xCol letxL usb Ha'ike kiko'T
BT40-GSK10-60 23: 9 R8-C32 63.6 BT30-SDC6-90 ) NO. xdxL
BT40-GSK10-100 23.9 NT30-C25 63.6 BT30-SDC8-90 .6 BT30-SLN12 16.0
BT40-GSK16-60 23.9  NI30-C32 63.6 BT30-SDC10-90 59.6 BT30-SLN16 16.0
BT40-GSK16-100 23.9  NT40-C25 63.6  BT30-SDC12-90 596 BT30-SLN20 16,0
- NT40-C32-105 61.0° BT40-SDC6-90 63.6 '
K10 7.1 NT4-C32 74.0  BT40-SDC8-90 63.6 gggﬁtﬁgg 12' 8
Collet . . =
MT5-C32 100. 4 - - -
MT6-C42 180.0 BT40-SDC6-120 79' 3 BT40-SLN08-75 21.1
Bearing Spanner 154 NT50-G32-105 92.6 1 40—2033—1 o 723 BT40-SLN10-75 21.1
NT50-C42-115 119.0 B1A0-8D010-120 20 3 BT40-SLN12-75 17.1
Ka MTA/ B Mahele Mana Mana Mea BT30-C20-80 61.0 BT40-SDG12-120 79°3 BT40-SLN16-75 17.1
MTA/B Morse Taper Toolholder BT30-C25-80 61.0 COLLET - BT40-SLN20-75 17.1
BT30-C32-105 61.0 BT40-SLN20-150 25.3
BT40-020-90 61.0 Collet SDCO6 11.9 BT40-SLN25-100 171
BT40-025-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
BT40-C32-105 55.4  Collet SDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
BT40-C42-100 105.7 Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
BT50-C20-105 92.6 BT40-SLN40-100 19.7
BT50-G25-105 92.6 aMea Uihana Ho'opi'i Kaomi Uila BT50-SLN06-105 46. 1
BT30-MTA2-75 16.0 g%gg:gg%:} (3)2 19025 67 Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46. 1
BT30-MTA3-75 16.0 ool i BT50-SLN10-105 46.1
BT50-C32-165 VA BT50-SLN12-105 39.7
BT30-MTA4-75 16,0 BT50-C32-200 145. 4 - - :
BT40-MTA1-120 26.4 BT50-C32-250 171.9 BT50-SLN16-105 39.7
BT40-MTA1-45 18.6 BT50-C32-300 224.7 BT50-SLN20-105 39.7
BT40-MTA2-120 25.3  BT50-C42-115 119.0 BT50-SLN25-105 39.7
BT40-MTA2-60 16.0  BT50-C42-135 132.4 BT50-SLN32-105 39.7
BT40-MTA3-135 25.3 BT50-C42-165 145. 4 . BT50-SLN40-105 42.4
BT40-MTA3-75 16.0 BT50-C42-200 171.9 > BT50-SLN40-150 52.9
BT40-MTA4-165 31.7 BT50-C42-250 211.7 BT50-SLN40-200 63.6
BT40-MTA4-90 17.1 BT50-C42-300 259.3 BT50-SLN40-250 92.6
BT50-MTA1-120 55. 4 SK50-C32-110 171.9 Ho'ike Kiko'T BT50-SLN40-300 105.7
BT50-MTA1-45 43. 6 JT50-C32-110 171.9 NO. xCol | etxL BT50-SLN50. 8-120 55.4
BT50-MTA2-135 52.9  ColletC20 3.6 BT50-J4112 1190
BT50-MTA2-60 39.7  ColletC25 3.6 50-J : C10-SLN4-100 22.4
- - Collet C32 3.6 BT50-J4124 132.4 C10-SLN4-150 22.4
BT50-MTA3-150 52.9 BT40-J4112 793
BT50-MTA3-75 39.7  ColletC42 ; g i o7 0 C10-SLN6-100 22.4
BT50-MTA4-90 39.7  KahawaioShank MT4—4112 79- 3 C12-SLN4-100 22. 4
BT50-MTA5-105 436 Ke kako‘o'oko'a pono'i‘o Chuck 4124 A 012-SLN4-150 22. 4
BT50-MTA5-210 90.0 o L 100.4 g}%—gtug—lgg 22.4
NT40-MTA2 18.6 Ti - ~ .
NT40-NTA3 18,6  Dil Chuek Tap Collets C12-SLN8-100 22.4
NT40-MTA4 18.6 GT312 China Standard 16.0 ©12-SLN8-150 22.4
- ~ GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22.4
NT50-MTA1-45 43.6 - 197
—MTA2— 42. 4 GT24 China Standard " C16-SLN10-150 22 .4
NT50-MTA2-60 GT24 22.4
NT50-MTA3-75 42. 4 Japanese Standard . C16-SLN6-100 22. j
4 .
6 4
.4
3
3
3
3
3
)

NTS0-MTA4-90 42 ‘O ka mea hanalima o ka‘ao‘ao‘o Saw Blade G16-SLN6-150 22

-MTA5- —SLN8— 22
NT50 MTA5 105 43 NO. xCol letxL USD Side Milling Tool Holder of Saw Blade g} 2_§tng_1gg 22

o _ APU13 Drill Chuck 23.9 G20-SLN10-100 25,
gmg_mg] _1120 fg 2 APU16 Drill Chuck 26,4 C30-SLN 10150 o

g : BT30-APU08-80 37.1 Co0-StNE100 o
EIGTMIE 278 5.3 BT30-APU13-100 37. 1 090Nt 20 o
BT40-MTB2-60 16.0° BT30-APU16-100 39.7 Co0-SNa—100 o
BT40-MTB3-135 25.3  BT40-APU08-100 37.1 :
BT40-MTB3-75 16.0 BT40-APU13-100 371 €20-SLN8-150 25
BT40-MTB4-165 31.7 BT40-APU16-120 39.7
BT40-MTB4-90 17.1 BT50-APU13-110 58. 1 B ike Kiko NT40-SLN12 19.7
BT50-MTB1-120 55.4 BT50-APU13-180 79.3 \o °X'ce| l' :X'L NT40-SLN16 19.7
BT50-MTB1-45 43.6 BT50-APU16-130 62.1 RXCOllll0 NT40-SLN25 19.7
BT50-MTB2-135 52.9 BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65. 4 NT40-SLN32 19.7
BT50-MTB2-60 39.7 NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25. 4-90 65. 4 NT50-SLN12 4.4
BT50-MTB3-150 52.9 NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25. 4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
BT50-MTB3-75 39.7 NT30-APU16-120 42.4 BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42.4
BT50-MTB4-180 66. 1 NT40-APU16-120 42.4  BT40-SCA32-90 65. 4 NT50-SLN25 4.4
BT50-MTB4-90 39.7 Ke kako'o‘oko‘a ponoTo Chuck1+139. 7 NT50-SLN32 42. 4
BT50-MTB5-105 43.6 Ke kako'o'oko'a ponoTo Chuck1T163. 9 kako'o'o Spindie Test Rod NT50-SLN40-105 43.6
BT50-MTB5-210 90.0 C20-APU13 31.7 Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42—1 05 47.6
NT40-MTB2 18.6 g%g‘f\gﬂ]g g r — . NT50-SLN50. 8-120 55. 4
. . R |

NT40-HT34 6o ReARUI3 e - 15020-11. 3-probe 40.4
NT50-MTB1-45 3.6 PRI o Ho'ke kiko 15025-11.3-Prove 0.4
NT50-MTB2-60 42. 4 MT4-APU13 30.4 RX —Z2U—Probe .
NT50-MTB3-75 42.4 MT3-APU16 331 BT30 92.9
NT50-MTB4-90 424 MT2-APU16 331 BT40 92.9  HSK32E-11. 3Probe 82.1
NT50-MTB5-105 43.6 APU Wrench (08/13/16) 1.9 BT50 131.0

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

N
oo

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Mea Mea Mea Mea Kiko Mea Mea Mea

CNC Tool Holder Accessories

Koho Meahana Pana‘o CNC Mea Loea Mea ho‘ohana‘o CNC Mea Loea Mea ho‘ohana‘o CN
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset

titd

BT DIN69872 IS

Mea Loea Mea ho‘ohana‘o CNC
CNC Tool Holder Lockset

H0|kek|k0| ‘ o'ike ki ‘ 5'ike ki ‘ Ho'ike kiko'T

BT30-45° 1.4 NBT30 59.6 BT30 17.9
BT30-60° 1.4 18025 59.6 BT40 19.0
g;ig_zg" 1 Z HSK25 59.6 BT50 38.1
-45° : HSK32 59.6
BT40—45: Na Hole 1.9 HSK40 71. 4
BT40-60° 1.9 HSK50 71. 4
g%‘rg‘zgo 13 ‘1? HSK63 83.3
BT50-45° Na Hole 3.6 HSK100 1.0
BT50-60° 3.6
BT50-60° Na Hole 3.9 Z-Axis Setter CNC Edge Huli Ke Kinohi Hua'6lelo‘o Spindle Cleaning Rod
BT50—90° 3.6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
DIN69872-30 3.6
DIN69872-40 3.6
DIN69872-50 6.0
1507388-30 4.6
1507388-40 4.6
1507388-50 6.0
J1S6339-30 3.6
J186339-40 3.6
dkggﬁ:’)g;ig g 2 Kakala ‘O Antimagnetic Ceramic Ho'okele
MAZAK-BT50 6.0 Ho'ike kiko'T NO
Ho'okele Z-axis Setter 61.9 Kikala type 2.4 BT30 3.9
E kahea Z-axis Setter 66.7 ‘O Antimagnetic type 3.6 BT40 3.9
Palekana Ceramic type 10.7 BT50 5.4
Ho'okele type 13.3

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.

‘O ke kuhi kala Dollar Dollar'ia ma loko o Kina. _
Ina he mau ninau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Ho‘oki‘eki‘e‘o Chuck

Lathe Chuck Accessories

‘O Chuck T Block

‘O ka uk

Chuck T Block Na Palena USD
inch 10.7
6 inch 11.9
> 8 inch 15. 4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
Chuck Jaw Plate
Ho'ike kiko'T ‘O ka uku ‘O ka uku . 4 JAWS |‘O kauku Chuck Jaw Fixing Plate N3 Palena ‘O ka uk
uUsbD

4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 | - 5 el 619

5 inch SBL-205 | 435 3 | SB-205 | 435 3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ & inch 296

Hollow Hydraulic Chuck |6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 e 2 8 inch 107'1
8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 > 10 Inch :
10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS-210 | 800.0 inc 115.4

Hollow Hydraulic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190. 4| SB-212 |1190.4| SBS-212 | 1326, 1 ————— :
15inch SBL-215 | 2642.9| SB-215 |2642.9| SBS-215 |3000. 0  ©kekinikiniRotary Hydraulic Rotary

Pakuhi nui 6 inch 2DTK-206 | 647.6 | 3DTK-206| 647.6 | 4ADTK-206| 714.3 Solid Hydraulic N3 Palena
o e |8 _inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK-208 | 782.1 | 4DTK-208 | 869.0  Rotary Cylnder ,

Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210 | 935. 7 | 4DTK-210 | 1038. 1 - g !ncmgg;g;

‘O kalo'ini 6 inch 3JDB~206 | 988. 1 ) inc 131.0
HoHO\Clol-:'ygdrSa‘L:gieChuck 8 inch 3JDB-208 | 1121. 4 E 8/10|nch(1225) 150.0
Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3 12 InCh(1530) 1976

] 5 inch SBL-205KQ| 595. 3 | SB—205KQ | 547. 6 |SBS—205KQ| 666. 7 - .
PreumaticChuck |6 inch SBL-206KQ| 631 0 | SB-206KQ | 611 9 |SBS-206KQ| 714 3  HolowHviraulic Rotary Cupder ‘
Hollow Half-Through 8 inch SBL-208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 |SBS—208KQ| 788. 1 Hollow Hydraulic Na Palena
Pneumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.6  Rotary Cylinder .

4 inch INL-04 | 428.6 | JN-04 | 401 1 4 !ncﬂ(ﬁgg%

5 inch INL-05 | 452.4 | IN-05 | 409.6 inch(1036)
orektoanaa |6 1NCN INL-06 | 500.0 | JIN-06 | 4596 inch(1246)
okekapEEaea g ingh INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 inch(1552)

Solid Hydraulic Chuck | 1 0inch INL-10 | 714.3 | IN-10 | 666.7 10 inch(1875) |647.
12inch INL-12 | 1119.0| JIN-12 | 1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch JNL-15 JN-15 2309. 6 Koleo Hookomo'o Chuck

AN 5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3 .

Okekipaaaiea |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 SpucKConnecting Dicc R
~Long Stroke 8 inch| 1L—08 619.0 2L-08 542.9 3L-08 666.7 4 inch

Solid Hydraulic Ghuck | 10inch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 ek 214

‘O kalo'ihi 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 214
e e |8_inch JLS-208 | 940. 4 8 inch 35.7
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038. 1 10 inch 47.6

12 inch 71.4
Hard Jaw For Hydraulic Chucks
Hard Jaw For Na Palena
Hydraulic Chucks
5 inch .
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1
Ha'ike kiko'T ‘0 ka uku ‘Okauku 4 JAWS y 15 [nctﬁ 204.7
Ka uku . INCI 3690
CEOS kgnl%?tziao‘an'aéeo‘ﬁd o !ﬂCh DO Fan Soft Jaw No ka Hydraulic Chucks
Hyzrauhc Chuck 8 |noh 3GB_08 839.3 . Ok K

v 5 inch JYL-05 | 7381 |JY=05 | 714 3 | JYS-05 | 833.3  Fen Softaw For NaPalena - 2]

Hollow Fydrauts Chuck |6 inch JYL-06 | 7857 |JY-06 | 761.9 |J¥S-06 | 904 7  ‘vereuiccrce  EEEEES
Vertical Hollow |8 inch JYL-08 | 928.6 |JY-08 904.7 | JYS-08 | 976.1 6 inoh
Hydraulic Chuck | 10inch JYL-10 | 1023.9 | JY-10 988.1 |JYS-10 | 1107.1 - I'r:::ch

1 |

5 inch SBL-205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690.4 |SBS-205KaL| 785.7 .

O ek | 6 inch SBL-206KQL| 7739 | SB-206KAL | 750.0 |SBS-206KAL| 857. 1 10 inch

Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQL| 904.7 | SB-208KQL | 881 0 |SBS-208KQL| 952. 4 12 inch

Vertical Pneumatic ChucK 10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS-210KAL| 1071. 4 15 inch

[ ka Jaw Mikini deka-UitaKata— 2°=120° a°=120° a°=120° a°=120° a°=120°

Soft Jaw For @ 5 (1O Inch Soft Jaw No kawaihau 6 [JO Inch Soft Jaw No ka wai hau 8 [JO Inch Soft Jaw No ka wai hau 10 CIO Inch Soft Jaw No kawaihau 12 [JO Inch Soft Jaw No ka wai hau

Hydraulic Chucks \\‘/\\‘/ \

5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

A
NaPalena H Okaukl nzpalena H Okaukll Napalena W Okaukl Napalena  n O ka Ukl N Ppalena
usbD usb usb usbD

5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 50 | 23.9 12H60 60 | 346

5H50 50 | 17.1 6H60 60 |20.4 8H50 50 |20.4 10H60 60 |27.4 12H70 70 (404
5H60 60 | 20.4 6H70 70 | 23.9 8H60 60 | 23.9 10H70 70 | 31.0 12H80 80 | 47.6
5H70 70 | 23.9 6H80 80 | 28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 90 | 59.6
degﬁmggﬁkfgwgq%)gqgmﬂi&%uahleo 80 | 39.3 6H90 90 | 32.4 8H80 80 | 31.0 10H90 90 | 41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 | 45.3 6H100 100 | 37.6 8H90 90 |35.7 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 | 80.0

NaPalena a° e Koﬁzgk 5H100 100 | 51.1 6H120 120 | 51.1 8H100 100 | 42.9 10H110 | 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0
6H130 130 | 56.0 8H120 120 | 51.1 10H120 | 120 | 59.6 a°=120°

‘5‘ !"CE 28 18% 6H150 | 150 |61.9 8H130 | 130|547 10H130 | 130 | 681 1o 0 sotummosswanas
Ll .| 3 : 8H140 | 140 [ 654 10H150 | 150 | 80.0 pEmmrr s rmes
g 'I':g;] 880 gg }13'8 8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 |102.4 LR

10 inch |120°| 42 | 16.1 8H200 | 200 1135.7 10H180 | 180 11096 J5H100 | 100 [154.7
12 inch 50 | 27.4 4 15H120 | 120 |170.3
15 inch 62 | 679 15H150 | 150 |257.1

‘O ka‘oihana ki‘eki‘e ma waho o ka ukali, ka‘auhau a me na uku.
‘O ke kuhi kala Dollar Dollar‘ia ma loko o Kina.
Ina he mau nTnau kau, e leka uila: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Twitter

Linkedin

Ke nana‘anaia makou

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

